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Katalog

Losnummer 1–16

GRIECHISCHE MÜNZEN

Losnummer 17–33

RÖMISCHE MÜNZEN

Losnummer 34–34

BYZANTINISCHE MÜNZEN

Losnummer 35–35

KREUZFAHRER

Losnummer 36–37

ORIENTALISCHE MÜNZEN

Losnummer 38–312

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN

Losnummer 313–357

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE

Losnummer 358–388

HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH

Losnummer 389–470

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN

Losnummer 471–474

MEDAILLEN

Losnummer 475–558

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871

Losnummer 559–559

NOTMÜNZEN

Losnummer 560–560

EINSATZGEWICHTE UND GEWICHTE



Losnummer 561–570

LOTS
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AuŌ rag für die eLive AucƟ on

Hiermit ersuche ich Sie, die folgenden Nummern zu den 
nachstehend verzeichneten Limiten auf Grund der im 
Katalog erwähnten AukƟ onsbedingungen zu ersteigern. 
Im Bedarfsfall ist der AukƟ onator berechƟ gt, die Limite 
um ϥ – ϧ % zu überschreiten.

Die im Katalog angegebenen Preise sind Startpreise, 
die nicht unterschriƩ en werden können. BiƩ e be-
achten Sie, dass Oder-Gebote und Gesamtlimite bei 
der eLive AucƟ on nicht möglich sind. BiƩ e geben Sie 
Ihre Gebote deutlich an und kontrollieren Sie Ihre ge-
wünschten Nummern noch einmal. 

Nummer Limit (Euro) Bemerkungen

Sie werden ermächƟ gt, die angegebenen Gebote im 
Bedarfsfall zu überschreiten um:

FRITZ RUDOLF KÜNKER GMBH & CO. KG ͽ GUTENBERGSTRASSE Ϥϥ ͽ ϦϫϢϩϨ OSNABRÜCK ͽ GERMANY

TELEFON +Ϧϫ ΈϢΉϧϦϣ ϫϨϤϢϤϢ ͽ TELEFAX +Ϧϫ ΈϢΉϧϦϣ ϫϨϤϢϤϤϤ ͽ WWW.KUENKER.DE ͽ SERVICEΝKUENKER.DE

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

beim DurchbläƩ ern des Online-Kataloges wünschen 
wir Ihnen viel Spaß und hoff en, dass einiges für Ihre 
Sammlung dabei ist.

Die BesichƟ gung des AukƟ onsgutes kann in unseren 
GeschäŌ sräumen nach vorheriger telefonischer Ver-
einbarung erfolgen. Sollten Sie Fragen zum Ablauf der 
Versteigerung oder zum Ausfüllen des AuŌ ragsfor-
mulares haben, so können Sie sich gerne an unseren 
Kunden service wenden.

Kunden-Nr.

Name

Bemerkungen

E-Mail

Telefon

PLZ/Ort

Straße

Datum, UnterschriŌ 

ϣϢ % ϤϢ % ϧϢ %  ... %
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Sehr geehrte Münzfreunde/Dear Coin Collectors  
Ich freue mich sehr, Ihnen Ihren eigenen Katalog zu unserer neuen eLive AucƟ on vorstel-
len zu dürfen. Die eLive AucƟ ons sind regelmäßig staƪ  indende AukƟ onen, die nur im 
Internet abgehalten werden. Ich wünsche Ihnen mit diesem neuen spannenden AukƟ ons-
format viel Freude und hoff e, dass Sie in der aktuellen eLive AucƟ on einige schöne Stücke 
für Ihre Sammlung fi nden.

We are very happy to introduce your own catalogue for our new eLive AucƟ on to you. 
With our eLive AucƟ ons, we off er you a direct and easy opportunity to parƟ cipate in 
regular aucƟ ons live over the Internet. I wish you a lot of pleasure with the current eLive 
AucƟ on and hope that you fi nd a few addiƟ onal items for your collecƟ on. 

Mit herzlichen Grüßen/With warm regards

FrFrFrFFrFrFriitititti z z zzz RuRuRuRuRuRR dododododolflflflfflf KK K KKünüününününnünkekekekekekekekk rr

Registrierung/RegistraƟ on 
Um an der eLive AucƟ on teilzunehmen, benöƟ gen Sie lediglich einen akƟ ven myKünker-
Account. Falls Sie noch keinen Account besitzen, können Sie sich auf unserer Website 
registrieren oder Sie wenden sich direkt an unsere Kundenbetreuung. BiƩ e beachten Sie, 
dass jede Registrierung manuell bearbeitet wird und nur während der GeschäŌ szeiten 
möglich ist. Wir empfehlen, sich möglichst frühzeiƟ g zu registrieren, da jede Registrierung 
circa einen Werktag dauert. 

In order to parƟ cipate in the eLive AucƟ on, all you need is an Internet connecƟ on 
along with an acƟ ve myKünker account to log in. In case you do not yet have access to 
myKünker, you can register on our website or get in touch directly with our customer 
service department. Please note: New registraƟ ons are only possible during our business 
hours!

AssociaƟ on InternaƟ onale 
des Numismates Professionels 

(AINP)

Verband der Deutschen 
Münzenhändler e.V.
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Ihr schneller EinsƟ eg in die Künker eLive AucƟ on
Mit der eLive AucƟ on bieten wir Ihnen die Möglichkeit, direkt und unkompliziert über 
das Internet an regelmäßigen AukƟ onen live teilzunehmen. Bequem von zu Hause oder 
unterwegs können Sie Vorgebote abgeben und abschließend – ganz wie in einer echten 
Saal-AukƟ on im BieterweƩ streit mit anderen – den Ausgang der AukƟ onen für sich ent-
scheiden. 

Was benöƟ ge ich, um teilzunehmen?

Um an der eLive AucƟ on teilzunehmen, benöƟ gen Sie eine Internetverbindung sowie 
einen akƟ ven myKünker-Account, um sich anzumelden. Falls Sie noch keinen Account 
besitzen, können Sie sich auf unserer Website registrieren oder Sie wenden sich direkt 
per E-Mail an unsere Kundenbetreuung. Wir helfen Ihnen gerne weiter.  

Wie verläuŌ  eine Künker eLive AucƟ on?

Ganz wie in einer Saal-AukƟ on werden Sie auch hier auf viel Vertrautes treff en. Zunächst 
werden alle Stücke der AukƟ on auf der Internetseite www.eLive-AucƟ on.de präsenƟ ert 
und können im Detail besichƟ gt werden. Während dieses Zeitraums bis zum Ausruf des 
jeweiligen Stücks können Sie in der gewünschten Höhe Vorgebote abgeben, die bei der 
Versteigerung für Sie berücksichƟ gt werden. 

Nach der BesichƟ gungs- und Vorgebotsphase wird jedes Stück einzeln und nacheinander 
entsprechend seiner Losnummer ausgerufen und versteigert. Jetzt haben Sie die Möglich-
keit, im virtuellen AukƟ onssaal live im WeƩ streit mit anderen um jedes Stück zu bieten. 
Nach dem Ausruf können Sie schriƩ weise Ihre Gebote erhöhen und den Zuschlag für sich 
entscheiden, indem Sie auf den zentralen BuƩ on »Jetzt bieten« klicken. 

Was kostet die Teilnahme an der eLive AucƟ on?

Die Teilnahme an der eLive AucƟ on ist kostenlos. Sie benöƟ gen lediglich einen myKünker-
Account, der für Sie als unseren Kunden ebenfalls kostenlos ist. Wenn Sie in einer AukƟ on 
erfolgreich geboten haben, sind bei anfallenden Kosten für Ihre Münze folgende Dinge zu 
berücksichƟ gen:

Auf den Zuschlagspreis enƞ ällt ein Aufgeld in Höhe von ϣϢ % des Zuschlagspreises. Ferner 
sind alle Preise grundsätzlich NeƩ opreise. Das bedeutet, dass auf den Gesamtpreis (inkl. 
Aufgeld) die gesetzliche Mehrwertsteuer zu entrichten ist. BiƩ e beachten Sie: Die im 
Katalog angegebenen Preise sind Startpreise, die nicht unterschriƩ en werden können. 

Der größte Teil der Versandkosten wird durch uns übernommen. Ihren Beitrag zu diesen 
Kosten berechnen wir nach folgendem Schema:

• Versand innerhalb der BRD: Υ ϧ,ϫϢ pro Paket, ab Υ ϣ.ϢϢϢ,– Bestellwert versandkostenfrei 
• Versand innerhalb der EU (inkl. Schweiz und Norwegen): Υ ϫ,ϫϢ pro Paket, ab Υ Ϥ.ϧϢϢ,– 

Bestellwert versandkostenfrei 
• Versand nach Übersee: Υ ϣϦ,ϫϢ pro Paket, ab Υ ϧ.ϢϢϢ,– Bestellwert versandkostenfrei 

Worauf kann ich mich bei Künker verlassen?

Wir gewährleisten die Echtheit aller verkauŌ en Objekte auch über die gesetzliche Frist 
hinaus. Sollte uns ein Fehler bei der Beschreibung oder der Erhaltungsbewertung unter-
laufen sein, können Sie auf unsere Kulanz zählen.

DEUTSCH

Kundenservice:
Telefon: +Ϧϫ (Ϣ)ϧϦϣ ϫϨ ϤϢ ϤϢ

Fax: +Ϧϫ (Ϣ)ϧϦϣ ϫϨ ϤϢ ϤϤϤ
Gebührenfrei: ϢϪϢϢ ϧϪ ϥϨ ϧϥϩ

E-Mail: service@kuenker.de
Internet: www.kuenker.de

Geschä  szeiten:
Montag – Donnerstag 

Ϫ.ϥϢ – ϣϩ.ϢϢ Uhr 
Freitag 

Ϫ.ϢϢ – ϣϧ.ϥϢ Uhr

Weitere InformaƟ onen und 
eine ausführliche Beschreibung 

aller FunkƟ onen der eLive 
AucƟ on fi nden Sie unter 

www.eLive-Auc  on.de/hilfe
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GRIECHISCHE MÜNZEN › BRUTTIUM › diverse

1 KROTON. AR-Stater, 480/430 v. Chr.; 8.12 g. Dreifuß, l.
Reiher//Dreifuß incus. Rutter, Historia Numorum 2102;
SNG ANS 260; SNG München 1432.    Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

2 RHEGION. Æs, 260/215 v. Chr.; 7.95 g. Apollokopf l.,
dahinter Plektron//Dreifuß. Rutter, Historia Numorum
2543.    Grüne Patina, sehr schön/vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

GRIECHISCHE MÜNZEN › SICILIA › diverse

3 AKRAGAS. Æ-Tetras (gegossen), um 450 v. Chr.; 11.23 g.
Köpfe zweier Adler//Krebs. Auf der Basis drei Wertkugeln.
Calciati 6.    Grüne Patina, sehr schön

Schätzung:
75,00 €

GRIECHISCHE MÜNZEN › MACEDONIA › diverse

4 KÖNIGREICH. Alexander III., 336-323 v. Chr. AR-
Tetradrachme, Jahr 23 (?, = 324/323 v. Chr.), Ake; 16.69 g.
Herakleskopf im Löwenfell r.//Zeus Aetophoros sitzt l.
Price 3256 (?).    Feine Patina, Avers leicht dezentriert, fast
sehr schön

Eine Münze aus dem letzten Lebensjahr Alexanders.

Schätzung:
75,00 €

GRIECHISCHE MÜNZEN › EPIRUS › diverse

5 AMBRAKIA. AR-Stater, 404/360 v. Chr.; 8.00 g. Pegasus
fliegt l.//Athenakopf r. mit korinthischem Helm, von Eros
(?) bekränzt. Calciati, Pegasi 71.   R  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

GRIECHISCHE MÜNZEN › CRETA › diverse

6 PHAISTOS. AR-Stater 330/322 v. Chr.; 11.82 g. Herakles
steht in heroischer Nacktheit r. mit Keule und Bogen , l.
Löwenfell, r. großer Lorbeerzweig, darüber der Drache
Ladon//In Lorbeerkranz: Stier steht l. Le Rider Pl. III, 22;
Slg. Traeger 296; Svoronos 17.    Feine Tönung, fast sehr
schön

Schätzung:
250,00 €
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GRIECHISCHE MÜNZEN › SYRIA › diverse

7 Demetrios I., 162-150 v. Chr. AR-Tetradrachme, Jahr 159
seleukidischer Ära (= 154/153 v. Chr.), Antiochia; 16.67 g.
Kopf r. mit Diadem//Tyche sitzt l. mit Zepter und Füllhorn.
Newell, Antioch 108; SNG Spaer 1270.
Houghton/Lorber/Hoover 1641.4 c;    Sehr schön

Schätzung:
150,00 €

GRIECHISCHE MÜNZEN › ARABIA FELIX › diverse

8 HIMYARITEN. AR-Drachme, 2./1. Jahrhundert v. Chr.; 5.39
g. Orientalischer Männerkopf r.//Eule auf Amphore r.
Munro-Hay 1.13.    Sehr schön

Diese Stücke haben ihre Vorbilder in athenischen Neustil-
Prägungen.

Schätzung:
150,00 €

9 HIMYARITEN. Amdan Bayyin, um 80-100. AR-Drachme,
Raidan; 1.64 g. Kopf r.//Kopf r. Munro-Hay 3.4i.
Herrliche Patina, fast vorzügliches Exemplar

Schätzung:
60,00 €

10 SABÄER. AR-Drachme, 3. Jahrhundert v. Chr.; 5.10 g.
Athenakopf r., auf der Wange N//Eule r. Munro-Hay 1.1 i.
Schrötlingsriß, sehr schön +

Schätzung:
120,00 €

GRIECHISCHE MÜNZEN › BACTRIA › diverse

11 Diodotos I., um 250 v. Chr. AV-attischer Stater mit Titel
Antiochos II., Balkh; 8.24 g. Kopf des Diodotos I. r. mit
Diadem/// Zeus steht l. und schleudert Blitz, davor N und
Adler. BN Bact. -; Mitchiner, Indogreek 63 a; SNG ANS -.   R
Kratzer auf dem Avers, sehr schön

Als Diodotos sich von Antiochos löste, prägte er zunächst
noch Münzen im Namen des Seleukiden, setzte aber sein
eigenes Porträt auf die Münzen.

Schätzung:
750,00 €

GRIECHISCHE MÜNZEN › LOTS › diverse

12 Lot Sicilia: Enthalten sind fünf Bronzemünzen (2x Syrakus,
2x Himera, 1x Messana). Interessantes Objekt! Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   5 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
250,00 €
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GRIECHISCHE MÜNZEN › LOTS › diverse

13 Griechische Silbermünzen: Das  interessante kleine Lot
enthält u. a. eine gelochte Drachme von Athen, diverse
makedonische Drachmen, eine sasanidische Drachme etc.
Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   7 Stück.  Ein Stück gelocht, sonst
meist sehr schön

Schätzung:
100,00 €

14 Lot griechischer Bronzemünzen: Das Lot enthält u. a.
Prägungen von Elis, Syrakus, Apameia etc. Für ein Foto
des Lots senden sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   21 Stück.  Schön-sehr schön

Schätzung:
100,00 €

15 Lot griechischer Münzen, meist in Silber: Das Lot enthält
u. a. eine Drachme von Kromna, zwei achämenidische
Sigloi, eine Drachme Alexanders des Großen etc. Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   6 Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
100,00 €

16 Syrakus: Lot von zwei Æs (Kopf des Zeus Eleutherios
l.//Blitz; Kopf des Zeus Eleutherios l.//Oktopus, Calciati 74
und 75). Interessantes Lot! Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   2 Stück. R
Sehr schön

Schätzung:
250,00 €
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RÖMISCHE MÜNZEN › MÜNZEN DER RÖMISCHEN REPUBLIK › diverse

17 AR-Denar, 152 v. Chr., Rom, L. Saufeius; 4,02 g. Romakopf
r. mit Helm//Victoria in Biga r. Bab. 1; BMC 834; Crawf.
204/1; Syd. 384.    Sehr attraktives, vorzügliches Exemplar
mit feiner Patina

Schätzung:
100,00 €

18 AR-Denar, 143 v. Chr., Rom; anonym; 3,68 g. Romakopf r.
mit geflügeltem Helm, dahinter X//Diana in Hirschbiga r.
mit Fackel, unten Halbmond. BMC 895; Crawf. 222/1; Syd.
438.    Kl. Schrötlingsfehler auf dem Revers, sehr schönes
Exemplar mit feiner Patina

Schätzung:
50,00 €

19 AR-Denar, 104 v. Chr., Rom, L. Appuleius Saturninus; 3,92
g. Romakopf l. mit geflügeltem Helm//Saturn in Quadriga
r. Bab. 1; BMC -; Crawf. 317/3 a; Syd. 578.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

20 AR-Denar, 82 v. Chr., Rom, L. Marcius Censorinus; 3,71 g.
Apollokopf r. mit Lorbeerkranz//Marsyas geht l. mit
Weinschlauch, dahinter Säule mit Statue der Victoria.
Bab. 24; BMC 2657; Crawf. 363/1 d; Syd. 737.    Feine
Patina, Prägeschwäche auf dem Revers, vorzüglich

Auf der Rückseite des Stückes ist eine auf dem Forum in
der Nähe des prätorischen Tribunals befindliche Statue
dargestellt. Kopien dieser Statue in verschiedenen Städten
des Reiches verkündeten in späterer Zeit, daß die jeweilige
Stadt mit dem Ius Italicorum beschenkt worden war.

Schätzung:
75,00 €

21 AR-Denar (Serratus), 79 v. Chr., Rom, Ti. Claudius; 3,96 g.
Dianabüste r., über der Schulter Bogen und
Köcher//Victoria in Biga r. unten XXVIIII. Bab. 5; BMC -;
Crawf. 383/1; Syd. 770.    Feine Tönung, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

22 AR-Denar, 62 v. Chr., Rom, L. Aemilius Lepidus Paullus;
3,83 g. Verschleierter Kopf der Concordia mit Diadem
r.//Trophäe, Perseus steht mit seinen beiden Söhnen r.,
Aemilius Paullus steht l., oben TER. Bab. 10; BMC 3373;
Crawf. 415/1; Syd. 926.    Herrliche Patina, sehr schön

Die Münze feiert den Triumph, der einem Vorfahren des
Münzmeisters, L. Aemilius Paullus Macedonicus, im Jahr
168 v. Chr. nach dem Sieg bei Pydna über Perseus von
Makedonien zuteil wurde.

Schätzung:
50,00 €
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RÖMISCHE MÜNZEN › MÜNZEN DER RÖMISCHEN KAISERZEIT › diverse

23 Augustus, 30 v.-14 n. Chr. AR-Denar, 15/13 v. Chr.,
Lugdunum; 3.78 g. Kopf r.//Apollo steht l. mit Plectrum
und Lyra. BMC 461; Coh. 144; RIC² 171 a.    Fast sehr
schön

Apollo hat Augustus im Jahr 31 v. Chr. den Sieg über
Marcus Antonius und Cleopatra in der Schlacht bei Actium
geschenkt. An dieses Ereignis erinnert die Münze.

Schätzung:
100,00 €

24 Vitellius, 69. AV-Aureus, 69 Rom; 6.89 g. Kopf r. mit
Lorbeerkranz//Büsten des Sohns und der Tochter des
Vitellius einander gegenüber. BMC 27; Calico 557; Coh. 3;
RIC² 100.   RR  Schön

Die Rückseite dieses seltenen Stückes zeigt die beiden
Kinder aus der zweiten Ehe des Vitellius, Vitellius
Germanicus und Vitellia. Vitellius Germanicus, der von
seinem Vater im Alter von sieben Jahren in den Rang eines
kaiserlichen Prinzen erhoben worden war, wurde im Jahre
70 von Mucianus ermordet. Vitellia überlebte den Sturz
ihres Vaters und wurde von Vespasianus - mit einer
reichen Mitgift versehen - in das Haus der Antonii
verheiratet.

Schätzung:
1.000,00 €

25 Nerva, 96-98. Æ-Sesterz, 97, Rom; 23.19 g. Kopf r. mit
Lorbeerkranz//Libertas steht l. mit Pileus und Zepter. BMC
112; Coh. 114; RIC 86.    Fassungsspuren (?), schön

Exemplar der Auktion Hirsch Nachf. 264, München 2009,
Nr. 547.

Schätzung:
40,00 €

26 Antoninus I. Pius, 138-161 für Marcus Aurelius. Æ-Sesterz,
148/149, Rom; 23.79 g. Kopf r.//Pietas steht l. mit Zepter
und hält die Rechte über ein Kind. BMC 1849; Coh. 446;
RIC 1281 a.    Dunkle Patina, sehr schön

Schätzung:
150,00 €

27 Antoninus II. Marcus Aurelius, 161-180. Æ-Sesterz,
167/168, Rom; 21.22 g. Kopf r. mit Lorbeerkranz//Victoria
geht l. mit Kranz und Zweig. BMC vergl. S. 601 Anm.; Coh.
vergl. 818; RIC vergl. 952.    Grüne Patina, Avers geglättet,
sehr schön

Schätzung:
75,00 €

28 Arcadius, 383-408 für Aelia Eudoxia. Æ-Nummus,
395/401, Antiochia oder Alexandria; 1.37 g. Drapierte
Büste r. mit Diadem, bekrönt von der Hand
Gottes//Kaiserin sitzt v. v., gekrönt von der Hand Gottes, r.
Kreuz. RIC 83 oder 84.   R  Schön-sehr schön

Schätzung:
40,00 €
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RÖMISCHE MÜNZEN › MÜNZEN DER RÖMISCHEN KAISERZEIT › diverse

29 Arcadius, 383-408 für Aelia Eudoxia. Æ-Nummus,
401/403, Constantinopolis; 2.84 g. Drapierte Büste r. mit
Diadem, bekrönt von der Hand Gottes//Victoria sitzt r.
und hält Schild mit Christogramm auf Säule. RIC 101.
Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

RÖMISCHE MÜNZEN › LOTS RÖMISCHER MÜNZEN › diverse

30 Bronzemünzen: Lot von 22 meist reichsrömischen
Bronzemünzen sowie einem byzantinischen Bronzekreuz.
Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at] kuenker.de!   23 Stück.  Schön-sehr schön

Schätzung:
150,00 €

31 Lot römischer Silbermünzen: Das Lot enthält 14 Denare
von der Republik bis in das 3. Jahrhundert n. Chr. sowie
einen Antoninian des Gordianus III. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   15
Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
200,00 €

32 Lot römischer Münzen der Kaiserzeit: Enthalten sind acht
Denare (Septimius Severus bis Severus Alexander), acht
Antoniniane, drei Folles sowie ein Sesterz des Philippus I.
Arabs. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email
an service[at]kuenker.de!   20 Stück.  Schön-sehr schön

Schätzung:
125,00 €

33 Lot meist römischer Münzen: Enthalten sind zwei Denare
(Septimius Severus, Julia Domna), 3 Antoniniane (u. a.
Herennius Etruscus). Dazu: Eine sasanidische Drachme.
Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   6 Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
75,00 €
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BYZANTINISCHE MÜNZEN › BYZANZ › diverse

34 Mauricius Tiberius, 582-602. AV-Solidus, 582/583,
Constantinopolis, 4. Offizin; 4.43 g. Gepanzerte Büste v. v.
mit Helm und Kreuzglobus//Engel steht v. v. mit
Christogrammstab und Kreuzglobus. DOC 3 (ohne diese
Offizin); Sear 476.   R  Leichte Fassungsspuren (?), sehr
schön

Schätzung:
200,00 €
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KREUZFAHRER › CHIOS › diverse

35 AV-Zecchine nach venezianischem Typ im Namen des
Antonio Venerio; 3.50 g. Fb. 2 c; Gamberini 394; Lunardi
CS 12 e var.; Mazarakis -, vergl. 13 (Perpyro).   R  Fast
vorzüglich

Die Zuweisung ist nicht gesichert.

Schätzung:
200,00 €
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ORIENTALISCHE MÜNZEN › MAMLUKEN › diverse

36 Al-Ashraf Abu al-Nasr Aynal (?), 1453-1461. AV-Ashrafi;
3.36 g. Album, Checklist 1012 (?).    Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

ORIENTALISCHE MÜNZEN › ATJEH AUF SUMATRA › diverse

37 Sammlung von Goldmünzen der Sultane  Ahmad Malik az-
Zahir, 1346-1383, Abd Allah Malk az-Zahir, 1501-1513,
Callah Addin, 1530-1537, Ali bin Aladdin Malk Al-Adil,
1571-1579, Firman 1589-1604, Safiyat al-din Taj al-Alam,
1641-1675, Aladin Ammad Shah, 1727-1735 und
Muhammad Shah, 1824-1838.   8 Stück.  Sehr schön und
vorzüglich

Die geo-strategische Lage von Akjeh an der Nordspitze
von Sumatra erlaubt die Kontrolle der Meerenge von
Malacca von Norden her und ist als ausgesprochen
günstig zu bezeichnen. Wahrscheinlich um dieser Lage ein
auch wirtschaftliches Fundament zu geben, haben die
Sultane von Akjeh über fünf Jahrhunderte Goldmünzen für
den Fernhandel herausgebeben. Da Gold Mangelware
war erlebten die kleinen Kupang genannten Münzen mit
etwa 0.7g Gold eine sehr weite Zirkulation.
Geldgeschichtlich sind diese Münzen daher von hoher
Bedeutung, was durch die meisterhafte Kaligraphie ihrer
Ausführung unterstrichen wird. Die Eleganz und Harmonie
der Kaligraphie ist überragend und macht die Münzen zu
Kleinkunstwerken. Die in dieser Sammlung angebotenen
acht Münzen decken zeitlich das 14. Jahrhundert bis zum
18. Jahrhundert ab und stellen einen repräsentativen
Querschnitt dar.  ----------  The gold issues of Acjeh have
been outlined by various authors (among them M.
Mitchiner. The history and coinage of South East Asia until
the fifteenth century. Hawkins Publications; London,
1998). Current historical opinion suggets loosely
organized commercial alliances between cities of the
Indonesian archiplego, in which these cities assisted each
other, not neglecting their own interests, in trade and
commerce. Gold coins for far trade was in short supply,
and thus these kupangs varying around 0.7g of gold were
in wide circulation. Thus this coinage represents the
exception of the current coinage of this area. Banda Acjeh
has gained international attention after the massive
tsunami wave in 2007. From the stand point of money
history this coinage is therefore exceptional and enticing.
The elegance and harmony of caligraphy is remarkable.
The represented collection is a nice variety study of this
coinage dating from the 14th century to the 18th century
representing 8 different rulers of the region.

Schätzung:
350,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ALBANIEN › diverse

38 Sozialistische Republik. 50 Leke 1968. Argirocastrum. 8,88
g Feingold. Fb. 21; Schl. 41.   GOLD. R Nur 3.120
Exemplare geprägt.  Polierte Platte, min. berührt

Schätzung:
350,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BALTIKUM › ESTLAND

39 Lot. 3, 5 Marka 1926, 2 Kroni 1932, 1 Kroon 1933. K./M. 6,
7, 13, 14. Dazu: Litauen, 10 Litu 1938. K./M 84. Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte Email an
service[at]kuenker.de!   5 Stück.  Sehr schön und besser

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BALTIKUM › RIGA, STADT

40 Unter Polen. Stephan Bathory, 1576-1586. 3-Gröscher
1586. Iger R.86.1 a var. (R); Kopicki 8097 (R).   Selten in
dieser Erhaltung.  Vorzüglich

Schätzung:
200,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › ANTWERPEN

41 Stadt. Ku.-10 Centimes 1814 R, geprägt nach Einnahme
der Stadt durch die Alliierten. Brause-Mansfeld Tf. 9, 22;
Gadoury 194 b; Mazard 777 a.    Kl. Kratzer auf der
Vorderseite, vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › BRABANT

42 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Patagon 1627,
Antwerpen. Dav. 4462; Delm. 295.    Fundexemplar, sehr
schön

Schätzung:
100,00 €

43 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1631,
Brüssel. Dav. 4444; Delm. 274.    Fundexemplar, sehr
schön

Schätzung:
100,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › BRABANT

44 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1633,
Antwerpen. Dav. 4444; Delm. 274.    Fundexemplar, sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
125,00 €

45 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1633,
Brüssel. Dav. 4444; Delm. 274.    Fundexemplar, sehr
schön +

Schätzung:
100,00 €

46 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Patagon 1636,
Brüssel. Dav. 4462; Delm. 295.    Fundexemplar, kl.
Schrötlingsfehler am Rand, sehr schön +

Schätzung:
100,00 €

47 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1640,
Brüssel. Dav. 4454; Delm. 284.    Fundexemplar, sehr
schön +

Schätzung:
125,00 €

48 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1649,
Antwerpen. Dav. 4454; Delm. 284.    Fundexemplar, sehr
schön +

Schätzung:
100,00 €

49 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1649,
Antwerpen. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte Email
an service[at]kuenker.de! Dav. 4454; Delm. 284.   2 Stück.
Fundexemplar, schön-sehr schön

Schätzung:
100,00 €

50 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1651,
Brüssel. Dav. 4454; Delm. 284.    Fundexemplar, sehr
schön +

Schätzung:
125,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › BRABANT

51 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1655,
Antwerpen. Dav. 4454; Delm. 284.    Fundexemplar, sehr
schön +

Schätzung:
100,00 €

52 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Dukaton 1663,
Antwerpen. Dav. 4454; Delm. 284.    Fundexemplar, sehr
schön +

Schätzung:
100,00 €

53 Belgischer Aufstand, 1789-1790. Florin dargent (20 Sols)
1790, Brüssel. Vorderseitenumschrift: DOMINE EST
REGNVM J. 67.    Etwas justiert, vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › FLANDERN

54 Ludwig von Male, 1346-1384. Doppelter Silbergroschen o.
J. 3,94 g. Gaillard 225.    Bearbeitungsspuren, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › THOREN

55 Margaretha von Brederode, 1557-1577. 1/2 Reichstaler
1569, mit Titel Maximilians II. Delm. 775 (R2).   RR  Kl.
Prägeschwäche, sehr schön

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › TOURNAI

56 Philipp IV. von Spanien, 1621-1665. Patagon 1658. Dav.
4470; Delm. 300.    Schrötlingsfehler, sehr schön

Schätzung:
50,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › TOURNAI

57 Stadt. Einseitige Klippe zu 20 Sols o. J. (1709), geprägt
während der Belagerung durch den Herzog von
Marlborough während des Spanischen Erbfolgekrieges.
Brause-Mansfeld Tf. 13, 6; Maillet Tf. CXII, 16; de Mey
251.    Prägeschwäche, fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BELGIEN › KÖNIGREICH BELGIEN

58 Leopold II., 1865-1909. 5 Francs 1880, auf die 50-Jahrfeier
des Königreichs. Dav. 54; Morin M 12.    Attraktives,
vorzügliches Exemplar

Schätzung:
100,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › DÄNEMARK › KÖNIGREICH

59 Frederik V., 1746-1766. Kurant-Dukat (12 Mark) 176?
(letzte Ziffer nicht lesbar), Kopenhagen. 3,12 g. Fb. 269.
GOLD.  Fast sehr schön

Schätzung:
200,00 €

60 Frederik VII., 1848-1863. Rigsdaler 1855, Kopenhagen.
Hede 8 B. Dazu: Dänisch-Westindien. 10 Skilling 1845.
Hede 14. Norwegen, 25 Öre 1896. K./M. 360. Für ein Foto
des Lots senden Sie bitte Email an service[at]kuenker.de!
3 Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
50,00 €

61 Christian X., 1912-1947. 10 Öre 1919. Eisen. K./M. 814.2a.
Selten.  Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

62 Christian X., 1912-1947. 10 Öre 1945. K./M. 822.2a.
Seltener Jahrgang.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › DÄNEMARK › KÖNIGREICH

63 Christian X., 1912-1947. 10 Öre 1947. Hede 26B.
Prachtexemplar. Seltener Jahrgang.  Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › DÄNEMARK › GRÖNLAND

64 5 Kronen 1944. K./M. 9.    Kl. Randfehler, sehr schön Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/KAROLINGER › diverse

65 Karl der Große, 768-814. Denar, Agen. 1,53 g. +CARLVS
REX FR Kreuz//+AGINNO Karolusmonogramm. M./G. 179.
RR  Sehr schön

Schätzung:
1.500,00 €

66 Ludwig der Fromme, 814-840. Denar, unbestimmte
Münzstätte. 2,25 g. +HLVDOVVICVS IMP Kreuz, in den
Winkeln je eine Kugel//+XPISTIANA RELIGIO
Kirchengebäude. M./G. 472. Depeyrot 1179;    Sehr schön

Exemplar der Auktion The New York Sale XXIII, New York
2010, Nr. 473.

Schätzung:
100,00 €

67 Karl der Kahle, 843-877. Denar, Bourges. 1,63 g. +CARLVS
REX Kreuz//+BITVRICES CIVI Karolusmonogramm.
Depeyrot 192; M./G. 1071.    Attraktives, fast vorzügliches
Exemplar

Schätzung:
150,00 €

68 Karl der Kahle, 843-877. Denar, Le Mans. 1,73 g. +CRATIA
D-I REX Karolusmonogramm//+CINOMANIS CIVITAS
Kreuz. M./G. 905. Depeyrot 559;    Hübsche Patina, sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
150,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/KAROLINGER › diverse

69 Karl der Kahle, 843-877. Denar, Melle. 1,63 g. +CARLVS
REX FR Kreuz//+METVLLO Karolusmonogramm. M./G.
1063. Depeyrot 606;    Dunkle Patina, kl.
Korrosionsspuren, sehr schön +

Schätzung:
150,00 €

70 Karl der Kahle, 843-877. Denar, Metz. 0,97 g. +CDATIA D-
IIIX Karolusmonogramm//+METTIS CIVITAS Kreuz, im
ersten Winkel Kugel. M./G. 1360. Depeyrot 646;   RR  Sehr
schön

K. Morrison/F. Grunthal ordnen die Münzen dieses Typs
unter Karl dem Einfältigen (898-923) ein, wohingegen G.
Depeyrot eine Prägung bereits unter Karl dem Kahlen
(843-877) annimmt. Beiden Publikationen waren lediglich
zwei Exemplare aus Paris und New York bekannt.

Schätzung:
200,00 €

71 Karl der Dicke, 884-887. Denar, Arles. 1,41 g. +CARLVS
IMPERAT Kreuz//+ARELA CIVIS XI Karolusmonogramm.
M./G. 1499. Depeyrot 66;    Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

72 Karl der Dicke, 884-887. Denar, Bourges. 1,78 g. +CARLVS
IMP AVC Kreuz//+BITVRICES CIVIT Karolusmonogramm.
M./G. 1479 var. Depeyrot 198 var.;    Hübsche Patina, sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

73 Odo, 887-898. Denar, Blois (Loir-et-Cher). 1,59 g.
+MISERICORDIA D-I Im Feld ODO-REX-
Monogramm//BLESIANIS CAS+TRO Kreuz. Depeyrot 163;
M./G. 1311.    Attraktives, sehr schönes Exemplar

Schätzung:
150,00 €

74 Odo, 887-898. Denar, Limoges. 1,59 g. +GRATIA D-I REX Im
Feld dreizeilig + / ODO / +//+LIMOVICAS CIVIS Kreuz.
Depeyrot 511; M./G. 1332.    Sehr schön +

Schätzung:
150,00 €

75 Odo, 887-898. Denar, Toulouse. 1,36 g. +ODDO REX FR-C
Kreuz//+TOLOSA CIVI Oddomonogramm. M./G. 1341.
Depeyrot 1012;    Korrosionsspuren, sehr schön

Schätzung:
150,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/KAROLINGER › diverse

76 Raoul, 923-936. Denar, Étampes. 1,36 g. +GRATIA DEI REX
Monogramm//+STAMPIS CATELI Kreuz. Depeyrot 435;
M./G. 1411.    Dunkle Patina, kl. Prägeschwäche, sehr
schön +

Schätzung:
150,00 €

77 Hugo der Große, Herzog der Franken, 936-956. Denar,
Melle. 1,18 g. +CARLVS REX R Kreuz//MET /  / ALO.
Depeyrot 630 var.; M./G. -.    Sehr schön

Die Prägungen dieses Typs stammen mit großer
Wahrscheinlichkeit aus der Mitte des 10. Jahrhunderts
(möglicherweise von Hugo dem Großen, 936-956), als sich
die Münzstätte Melle in den Händen der Grafen von
Poitou befand. Sie ahmen karolingische Münzen der Zeit
Karls des Einfältigen nach, allerdings mit der untypischen
zweizeiligen Legende MET / ALO in großen Lettern auf der
Rückseite (vgl. den Kommentar bei Grierson/Blackburn,
MEC I, S. 239-240).

Schätzung:
75,00 €

78 Lothar, 954-986. Denar, Bourges. 1,18 g. +LOTERIVS REX
Kreuz//BITVRICES CIVIT Kirchengebäude. M./G. 1676.
Depeyrot 206;    Sehr schön

Mit altem Unterlegzettel.

Schätzung:
150,00 €

79 Lothar, 954-986. Denar, Chalon sur Saone. 1,19 g.
+LOTARIVS  REX Im Feld B//+CAVILON  CIVT Kreuz. M./G.
1663. Depeyrot 268;   R  Sehr schön

Schätzung:
150,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

80 Hugues Capet, 987-996. Denier, Beauvais. 1,23 g. HVGO
REX HERVEVS Kreuz, im zweiten und dritten Winkel je
eine Kugel//BELVACVS CIVITAS Karolusmonogramm.
Duplessy 1.   R  Etwas Grünspan, sehr schön

Schätzung:
100,00 €

81 Robert II, 996-1031 Obol, Mâcon. 0,44 g. +ROT:BER:TVS:
Im Feld R und drei Kugeln//+MATISCONVM Kreuz.
Duplessy 11.   R  Dunkle Patina, kl. Prägeschwäche, sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
75,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

82 Henri I, 1031-1060 Denier, Paris. 1,17 g. HAINRICVS REX
Im Feld Alpha und Omega an Balken//PARISIVS CIVITAS
Kreuz. Duplessy 16.    Fast sehr schön

Schätzung:
100,00 €

83 Philippe I, 1060-1108. Denier, Dreux. 0,98 g. +FILIP-S REX I
Kirchengebäude//+DRVCAS CASTA Kreuz, im ersten und
vierten Winkel ein Omega. Duplessy 38.    Reste von
Grünspan, sehr schön

Schätzung:
75,00 €

84 Louis VI, 1108-1137 Denier, Dreux. 0,83 g. +LVDOV-CVS
REX Kirchengebäude//+DRVCAS CASTA Kreuz, im ersten
und vierten Winkel ein Omega. Duplessy 96.    Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

85 Louis VII, 1137-1180. Denier, Bourges. 0,80 g.
+LVDOVICVS REX Gekrönter, bärtiger Kopf v. v.//+VRBS
BITVRICA Lateinisches Kreuz mit floralen Verzierungen an
den Enden der Arme. Duplessy 134.    Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

86 Louis VII, 1137-1180. Denier, Paris. 1,06 g. LVDOVICVS REX
Im Feld zweizeilig FRA / OCN//+PARISII CIVIS Kreuz.
Duplessy 146.    Sehr schön

Schätzung:
150,00 €

87 Louis VII, 1137-1180. Denier, Paris. 0,82 g. LVDOVICVS RE
Im Feld zweizeilig FRA / OCN//+PARISII CIVIS Kreuz.
Duplessy 148.    Etwas unregelmäßiger Schrötling, sehr
schön

Schätzung:
100,00 €

88 Philippe II, Auguste, 1180-1223 Denier, Saint-Martin de
Tours. 1,05 g. +PHILLIPVS REX Kreuz//+SCS MARTINVS
Châtel tournois. Duplessy 176.    Fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

89 Louis VIII, 1223-1245/50 Denier, Tours. 0,86 g.
+LVDOVICVS REX Kreuz//+TVRONIS CIVI Châtel tournois.
Duplessy 188.    Fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

90 Louis IX, 1245-1270. Denier tournois o. J. 0,93 g.
+LVDOVICVS REX Kreuz//+TVRONVS CIVIS Châtel tournois.
Duplessy 193.    Sehr schön

Schätzung:
25,00 €

91 Louis IX, 1245-1270. Gros tournois o. J. (1266?-1270).
4,10 g. Kreuz, umher zwei Zeilen Schrift//Kastell, umher
Kreis von 12 Lilien. Duplessy 190.    Kl. Randfehler, sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

92 Philippe III, 1270-1285. Gros tournois o. J. (vor 1280). 4,08
g. Kreuz, umher zwei Zeilen Schrift//Kastell, umher Kreis
von 12 Lilien. Duplessy 202.    Hübsche Patina, vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

93 Philippe IV, le Bel, 1285-1314. Denier tournois à lO long o.
J. (1290/1295). 1,04 g. +PHILIPPVS REX Kreuz//+TVRONVS
CIVIS Châtel tournois. Duplessy 225 A.    Fast sehr schön

Schätzung:
25,00 €

94 Philippe IV, le Bel, 1285-1314. Gros tournois à lO rond o. J.
(1305). 3,87 g. Kreuz, umher zwei Zeilen Schrift//Kastell,
umher Kreis von 12 Lilien. Duplessy 213 B.    Sehr schön +

Schätzung:
50,00 €

95 Philippe V, 1316-1322. Gros tournois o. J. (1318). 4,07 g.
Kreuz, umher zwei Zeilen Schrift//Kastell, umher Kreis von
12 Lilien. Duplessy 238.    Attraktives, vorzügliches
Exemplar

Schätzung:
75,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

96 Charles IV, 1322-1328. Double parisis o. J. (1326). 1,14 g.
+KAROLVS REX Lilienkreuz//+MONETA DVPLEX Krone,
darunter Ringel. Duplessy 244 C.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

97 Philippe VI, 1328-1350. Gros à la queue o. J. (1348/1349).
2,88 g. Lateinisches Kreuz, umher zwei Zeilen
Schrift//Kastell unter Krone, umher Kreis von 12 Lilien.
Duplessy 265.   R  Reste von Grünspan, fast sehr schön

Schätzung:
40,00 €

98 Jean le Bon, 1350-1364. Gros à la couronne o. J. (1358), 2.
Emission. 3,40 g. Duplessy 305 A.    Fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

99 Charles VI, 1380-1422. Gros aux lis sous une couronne o.
J. (1413). 3,27 g. Duplessy 384.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

100 Charles VI, 1380-1422. Gros dit Florette o. J. (1413), 1.
Emission. 3,15 g. Duplessy 387.    Fast sehr schön

Schätzung:
30,00 €

101 Charles VI, 1380-1422. Gros dit Florette o. J. (1419), 5.
Emission. 2,90 g. Duplessy 387 D.    Fast sehr schön

Schätzung:
30,00 €

102 Henri V dAngleterre, 1415-1422. Gros dit Florette o. J.
(1420), 3. Emission. 2,87 g. Duplessy 435 B.    Fast sehr
schön

Schätzung:
50,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

103 Henri V dAngleterre, 1415-1422. Niquet ou léopard o. J.
(1421), Saint-Lô. 1,80 g. Duplessy 441.   R  Dunkle Patina,
sehr schön

Schätzung:
25,00 €

104 Henri VI dAngleterre, 1422-1453. Blanc aux écus o. J.
(1422), Saint-Lô. 3,13 g. Duplessy 445.    Unregelmäßiger
Schrötling, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

105 Henri VI dAngleterre, 1422-1453. Blanc aux écus o. J.
(1422), Rouen. 3,17 g. Duplessy 445.    Fast vorzügliches
Exemplar mit feiner Tönung

Schätzung:
75,00 €

106 Louis XI, 1461-1483. Blanc à la couronne o. J. (1461), 1.
Emission, Tours. 3,00 g. Duplessy 550.    Kl. Randfehler,
sehr schön

Schätzung:
40,00 €

107 Louis XI, 1461-1483. Blanc au soleil o. J. (1475), Poitiers.
2,76 g. Duplessy 553.    Feine Patina, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

108 Louis XII, 1498-1514. Douzain o. J. (1498), Amiens. 3,13 g.
Duplessy 664.    Fast sehr schön

Schätzung:
40,00 €

109 François I, 1515-1547. Teston du Dauphiné o. J. (1515-
1540), 4. Typ, Grenoble. Mit Delphin über dem Wappen.
Duplessy 826 B.    Sehr schön

Schätzung:
125,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

110 François I, 1515-1547. 1/2 Teston o. J. (1515-1540), 12.
Typ, Lyon. Duplessy 809 var.    Feine Patina, etwas
knapper Schrötling, sehr schön

Schätzung:
150,00 €

111 François I, 1515-1547. Douzain à la croisette o. J. (1541) B,
Rouen. Duplessy 927.    Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

112 Henri II, 1547-1559. 1/2 Teston 1549 A, Paris. Duplessy
982.    Gutes Porträt, sehr schön

Schätzung:
300,00 €

113 Henri II, 1547-1559. Douzain aux croissants 1549 G,
Poitiers. Duplessy 997.    Fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

114 François II, 1559-1560. Teston 1559 K, Bordeaux, mit Titel
von Henri II. Duplessy 1031.   R  Kl. Schrötlingsfehler am
Rand, sehr schön

Schätzung:
100,00 €

115 Charles IX, 1560-1574. Teston 1565 M, Toulouse. Duplessy
1063.    Sehr schön +

Schätzung:
125,00 €

116 Charles IX, 1560-1574. Sol Parisis 1566, Poitiers. Ciani
1379.    Sehr schön

Schätzung:
75,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

117 Charles IX, 1560-1574. Teston 1573 M, Toulouse.    Min.
Schrötlingsriß, sehr schön

Schätzung:
60,00 €

118 Henri III, 1574-1589. Douzain 1576 D, Lyon. Duplessy
1140.    Reste von Grünspan, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

119 Henri III, 1574-1589. Franc dargent 1585, K, Bordeaux.
Duplessy 1130.    Min. Schrötlingsfehler am Rand, sehr
schön +

Schätzung:
75,00 €

120 Henri III, 1574-1589. Double sol parisis 1586, Montpellier.
Duplessy 1136.    Reste von Grünspan, fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

121 Henri III, 1574-1589. 1/2 Franc 1587 A, Paris. Ciani 1435;
Duplessy 1131 b.    Feine Patina, min. justiert, sehr schön

Schätzung:
75,00 €

122 Henri III, 1574-1589. 1/2 Franc 1587 M, Toulouse.
Duplessy 1131.    Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

123 Henri III, 1574-1589. 1/4 Ecu 1588 L, Bayonne. Duplessy
1133.    Sehr schön

Schätzung:
75,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

124 Henri IV, 1589-1610. 1/2 Franc 1595 Lyon. Duplessy 1212
A.    Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

125 Henri IV, 1589-1610. 1/4 Ecu 1608 C, Saint-Lô. Duplessy
1230.    Sehr schön

Schätzung:
125,00 €

126 Henri IV, 1589-1610. 1/2 Franc 1609 ? M, Toulouse.
Duplessy 1212 A.    Kl. Prägeschwäche, sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

127 Louis XIII, 1610-1643. 1/2 Ecu 1642 A, Paris. Duplessy
1346; Gadoury 49.    Sehr schön

Schätzung:
150,00 €

128 Louis XIV, 1643-1715. 1/12 Ecu au buste juvénile 1661,
Limoges. D.T. 115.    Fast vorzüglich

Schätzung:
40,00 €

129 Louis XIV, 1643-1715. 1/2 Ecu aux huit L 1690 D, Lyon.
Réformation. Duplessy 1515 A; Gadoury 184.
Randfehler, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

130 Louis XIV, 1643-1715. 1/2 Ecu aux insignes 1702, W, Lille.
Réformation. Überprägt auf einem 1/2 Ecu 1691. Gadoury
189.    Kratzer, sehr schön

Schätzung:
40,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

131 Louis XV, 1715-1774. 20 Sols de Navarre (1/6 Ecu) 1719
BB, Straßburg. Duplessy 1661; Gadoury 295.    Winz.
Randfehler, fast vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

132 Louis XV, 1715-1774. 1/6 Ecu de France 1722 C, Caen.
Réformation. Überprägt auf einem 1/6 Ecu 1719.
Duplessy 1668; Gadoury 297.    Sehr schön

Schätzung:
60,00 €

133 Louis XV, 1715-1774. Ecu au bandeau 1751, Pau. Dav.
1331; Duplessy 1680; Gadoury 322.    Leicht justiert auf
der Rückseite, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

134 Louis XV, 1715-1774. Ku.-Sol à la vieille tête 1770 CC,
Besançon. Duplessy 1699; Gadoury 280.    Kl. Kratzer, min.
korrodiert, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

135 Louis XVI, 1774-1793. 1/5 Ecu aux rameaux dolivier 1786
R, Orléans. Duplessy 1710; Gadoury 354.    Fast vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

136 Louis XVI, 1774-1793. Ku.-5 Sols 1792, Paris.
Medaillenförmige Probeprägung, angefertigt bei den
Brüdern Monneron in Paris im vierten Jahr der Freiheit,
während der Französischen Revolution; 26,45 g. Herkules
kniet r. und zerbricht einen Fasces//Sechs Zeilen Schrift.
Duplessy -; Mazard 163.   RR  Herrliche Patina, vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

137 Louis XVI, 1774-1793. Kleine Silbermedaille 1793, von F.
W. Loos, auf seinen Tod am 21. Januar. Büste
r.//Trauernde Gallia an Urne gelehnt, darüber Blitz aus
Wolken. 30,12 mm; 9,29 g. Slg. Julius 262; Sommer A 32.
R  Sehr attraktives, vorzügliches Exemplar mit herrlicher
Patina

Schätzung:
75,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

138 Louis XVI, 1774-1793. Ecu constitutionnel 1793 K,
Bordeaux. Dav. 1335; Duplessy 1718; Gadoury 55.    Sehr
schön

Schätzung:
200,00 €

139 Constitution, 1791-1792. 30 Sols (1/4 Ecu constitutionnel)
1792 I, Limoges. Mazard 12. Gadoury 39;    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

140 Constitution, 1791-1792. Ku.-2 Sols 1792 BB, Straßburg.
Gadoury 25; Mazard 25.    Kl. Zainende, Schrötlingsfehler
am Rand, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

141 Constitution, 1791-1792. Ku.-Sol constitutionnel (12
Deniers) 1792 D, Lyon. Duplessy 1723; Gadoury 15.
Leicht justiert, sehr schön

Schätzung:
60,00 €

142 Convention, 1792-1795. 6 Livres AN II/1793 A, Paris. Dav.
1336; Gadoury 58; Mazard 251.    Kl. Randfehler, sehr
schön

Schätzung:
100,00 €

143 Directoire, 1795-1799. 5 Francs AN 5 (1796) A, Paris. Dav.
1337; Gadoury 563; Mazard 253.    Kl. Randfehler, sehr
schön

Schätzung:
100,00 €

144 Napoléon I, 1804-1814, 1815. Ku.-10 Centimes 1814 BB,
Straßburg. Gadoury 195 c.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

145 Napoléon I, 1804-1814, 1815. Quart 1807 A, Paris.
Gadoury 348; Mazard 507.   R  Fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

146 Napoléon I, 1804-1814, 1815. 5 Francs 1812 W, Lille. Mit
Gegenstempel Eule. Die Augen Napoleons durch Punze
getilgt. Dav. zu 85; Gadoury zu 584.    Leicht berieben,
sehr schön

Schätzung:
60,00 €

147 Napoléon I, 1804-1814, 1815. 1 Franc 1813, Cattaro.
Herausgegeben durch die Franzosen während der
britischen Belagerung von Cattaro.   R  Im Rand P, sehr
schön

Schätzung:
400,00 €

148 Napoléon II, 1811-1832. Probe-Franc (Essai) 1816.
Gadoury 448.    Bearbeitungsspuren, vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

149 Louis XVIII, 1814, 1815-1824. Ku.-10 Centimes 1814 BB,
Straßburg. Gadoury 196 a.    Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
60,00 €

150 Louis XVIII, 1814, 1815-1824. 5 Francs 1815 I, Limoges.
Dav. 86; Gadoury 591; Mazard 668.    Prachtvolle Patina,
fast vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

151 Henri V, Herzog von Bordeaux, Prätendent (*1820,
Ó1883). 1 Franc 1831. Mazard 911. Gadoury 451;    Fast
vorzüglich

Schätzung:
50,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

152 Louis Philippe, 1830-1848. 5 Francs 1830 A, Paris. Dav. 89;
Mazard 959.    Fast vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

153 Napoléon III, 1852-1870. 5 Francs 1854 und 1858 A, Paris.
2,90 g Feingold. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte
eine Email an service[at]kuenker.de! Fb. 578.   2 Stück.
GOLD.  Min. Kratzer (1x), sehr schön und vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

154 Napoléon III, 1852-1870. 5 Francs 1855 A, Paris. 1,45 g
Feingold. Kleine Ausgabe mit geriffeltem Rand. Fb. 578;
Gadoury 1000; Mazard 1469; Schl. 319.   GOLD.  Fast
vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

155 Napoléon III, 1852-1870. 5 Francs 1856 A, Paris. Dav. 95;
Gadoury 734; Mazard 1485.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

156 Napoléon IV, 1856-1879. Ku.-Probe 10 Centimes 1874.
Gadoury 254; K./M. PT39.    Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

157 3. Republik, 1870-1940. 1 Franc 1871 A, Paris. K./M.
822.1.   Selten in dieser Erhaltung.  Vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

158 3. Republik, 1870-1940. 1 Franc 1872 A, Paris. Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de! K./M. 822.1.   2 Stück. Selten in
dieser Erhaltung.  Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › KÖNIGREICH

159 3. Republik, 1870-1940. 1 Franc 1872 K, Bordeaux. K./M.
822.2.   Selten in dieser Erhaltung.  Vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

160 3. Republik, 1870-1940. 5 Francs 1873 A, Paris. Dav. 92;
Gadoury 745 a; Mazard 1860.   Prachtexemplar.  Herrliche
Patina, fast Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €

161 3. Republik, 1870-1940. 1 Franc 1881 A, Paris. K./M.
822.1.   Selten in dieser Erhaltung.  Vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

162 3. Republik, 1870-1940. 1 Franc 1894 A, Paris. K./M.
822.1.   Selten in dieser Erhaltung.  Vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

163 3. Republik, 1870-1940. 1 Franc 1895 A, Paris. K./M.
822.1.   Selten in dieser Erhaltung.  Vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

164 5. Republik seit 1958. 1 Franc 1959. Probe (Essai) in Nickel
, nach dem Modell von L. O. Roty; 5,95 g. Mit geriffeltem
Rand. Die Säerin. Gadoury 474; Mazard 2832.   R  Fast
Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › LOTS

165 5 Francs 1869 BB, Dav. 96; 1/2 Franc 1841 A (vorzüglich-
Stempelglanz), Gad. 408; 2 Francs 1871 A, Gad. 530; 1/2
Ecu 1704 D, 15 Sols 1771 A. Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte Email an service[at]kuenker.de!   5 Stück.  Fast
sehr schön-fast Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH › LOTS

166 Louis XV, Ecu 1733 E, 1735 L; Louis XVI, Ecu 1784. Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   3 Stück.  Leicht justiert (1x), fast
sehr schön (2x) und sehr schön

Schätzung:
100,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/FEODALES › CAMBRAI

167 Maximilien de Berghes, 1556-1570. 5 Patards (Sprenger)
o.J. Delm. 409 (R4).    Sehr schön

Schätzung:
60,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/FEODALES › DOMBES

168 Louis II de Bourbon-Montpensier, 1560-1582. Teston 1577
Boudeau 1057; Divo 34.    Kl. Schrötlingsfehler am Rand,
fast sehr schön/sehr schön

Schätzung:
50,00 €

169 Henri, 1592-1608. Teston 1604. Boudeau 1066; Divo 85.
Fast sehr schön/sehr schön

Schätzung:
50,00 €

170 Henri, 1592-1608. Teston 1607. Divo 89.    Fast sehr schön Schätzung:
40,00 €

171 Anne Marie Louise dOrléans, 1650-1693. 1/12 Ecu 1665.
Boudeau 1094.    Sehr schön

Schätzung:
40,00 €

Künker – eLive Auction 14 Seite 34

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/FEODALES › ORLEANS

172 Hugues Capet, 956-987. Denier. Geprägt unter Bischof
Arnoul II., 987-1003. 1,32 g. +D-IDEXTRABE Stadttor, zu
den Seiten II und G//+AVRELIANISCIVA Kreuz. Duplessy
522.   R  Sehr schön

Die zeitliche Zuweisung dieses Typs ist nicht zweifelsfrei
gesichert. M. Prou vermutete eine Prägung Hugues
Capets (in: ASFN 1886, S. 482 und 1887, S. 470),
wohingegen sich A. Dieudonné dafür aussprach, in den
Buchstaben zu den Seiten des Stadttores Hugues (1007-
1025), den Sohn Roberts II. (987-1031) und seit 1017
Mitkönig von Frankreich, zu erblicken (Manuel de
numismatique francaise IV, S. 312-313).

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/FEODALES › TOULOUSE

173 Raymond V, 1148-1194 bis Raymond VII, 1222-1249.
Denier. 1,20 g. +TOLOSA CIVI Im Feld Krummstab und
IIX//RAMON COMES Kreuz. Boudeau 721; Duplessy 1228;
PdA 3702.    Kl. Randfehler, sehr schön

Schätzung:
20,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/FEODALES › VALENCE et DIE

174 Anonym. Denier. 0,99 g. +VRBS VALENTIA Geflügelte
Person//+S APOLLINARS Kugelkreuz, im vierten Winkel ein
Ringel. Boudeau 1021; PdA 4690.    Sehr schön

Schätzung:
20,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/FEODALES › VIENNOIS

175 Charles V, 1349-1364. Florin dor o. J., 2. Emission.
Florentiner Typ. 3,45 g. Münzzeichen Turm. Fb. 247;
Gamberini 701. Duplessy 2453;   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
300,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/ELSASS › STRASSBURG, BISTUM

176 Karl von Lothringen, 1593-1607. 1/4 Taler 1603.
Engel/Lehr 240.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/ELSASS › STRASSBURG, STADT

177 12 Kreuzer (Dreibätzner) o. J. (um 1623). Engel/Lehr 475.
Feine Tönung, sehr schön +

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/LOTHRINGEN › HERZOGTUM

178 René II. von Vaudémont-Anjou, 1473-1508. 1/2 Plaque o.
J. de Saulcy Tf. 14, 1.   R  Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

179 Anton, 1508-1544. 1/4 Plaque. 1,23 g. Boudeau 1510.
Sehr schön

Schätzung:
25,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/LOTHRINGEN › METZ, STADT

180 1/2 Gros o.J. Slg. Robert 777.    Min. Schrötlingsfehler am
Rand, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKREICH/KOLONIEN › GUYANA

181 Louis Philippe, 1830-1848. 10 Centimes (3 Sous) 1846 A.
K./M. 2.   RR  Vorzüglich

Schätzung:
250,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › GRIECHENLAND › diverse

182 Johannes Kapodistrias, Präsident 1827-1831. Ku.-10 Lepta
1830, Ägina. Divo 3 a.    Kl. Randfehler, sehr schön

Schätzung:
150,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › GRIECHENLAND › diverse

183 Otto I., 1832-1862. Ku.-5 Lepta 1833, München. In US-
Plastikholder der PCGS mit der Bewertung MS 63. Divo 21
a.    Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

184 Otto I., 1832-1862. 1/4 Drachme 1833, München. Divo 16
a.   Prachtexemplar.  Feine Patina, fast Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

185 Georg I., 1863-1913. 2 Drachmen 1873 A, Paris. Divo 51 b.
Dazu: Ionische Inseln. 30 Lepta 1862, 2 Lepta 1820. K./M.
35, 31. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte Email an
service[at]kuenker.de!   3 Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
50,00 €

186 Republik, 1924-1935. 10 Drachmen 1930, London. Divo
105.   Prachtexemplar.  Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › GRIECHENLAND › PAROS

187 3 Marken der Compagnie Hellenique zu 5, 10 und 25
Lepta. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   3 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › GROSSBRITANNIEN / IRLAND › VEREINIGTES KÖNIGREICH

188 Charles II, 1660-1685. Crown 1662, London. Mit
Randschrift. Dazu: Crown 1695. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte Email an service[at]kuenker.de! Dav.
3774, 3781; Seaby 3350, 3740.   2 Stück.  Schön-sehr
schön

Schätzung:
200,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › GROSSBRITANNIEN / IRLAND › VEREINIGTES KÖNIGREICH

189 George III, 1760-1820. 1/2 Guinea 1803, London. 3,83 g
Feingold. Fb. 363; Schl. 82.   GOLD.  Fast vorzüglich

Schätzung:
325,00 €

190 George IV, 1820-1830. Crown 1821 (2. Regierungsjahr),
London. Mit Randschrift. Dav. 104; Seaby 3805.    Fast
sehr schön

Schätzung:
75,00 €

191 William IV, 1830-1837. Groat (4 Pence) 1836, London.
Seaby 3837.    Fast Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › GROSSBRITANNIEN / IRLAND › LOTS GROSSBRITANNIEN

192 1/2 Crown 1819, 1886, 1888, Florin 1911, Shilling 1723,
1787, 6 Pence 1757. Seaby 3789, 3889, 3924, 4012, 3647,
3745, 3711. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte Email
an service[at]kuenker.de!   7 Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › GROSSBRITANNIEN / IRLAND › BRITISCHE KOLONIEN

193 Lot. East Africa, Pice 1898 (K./M. 1), Florin 1920 (K./M.
17); East India, Cent 1810 (K./M. 14); Gibraltar, Quart
1802 (K./M. Tn 1); Guyana, 1/4 Guilder 1835 (K./M. 23);
Indien, Rupee 1835 (K./M. 450.2), 1840 (K./M. 458 ff.);
Mombasa, Rupee 1888 (K./M. 5); Neufundland, 20 Cents
1894 (K./M. 4); Nord-Borneo, 5 Cent 1920 (K./M. 5), 2 1/2
Cent 1903 (K./M. 4); Cent 1890 (K./M. 2), 1/2 Cent 1886
(K./M. 1); St. Helena, 1/2 Penny 1821 (K./M. 4 a); West-
Africa, 6 Pence 1916 (K./M. 1); Zypern, 18 Piaster 1901
(K./M. 7), 9 Piaster 1907 (K./M. 9); 4 1/2 Piaster 1921
(K./M. 15). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte Email an
service[at]kuenker.de!   18 Stück.  Schön-sehr schön-fast
vorzüglich

Schätzung:
200,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ISLAND › diverse

194 Republik seit 1944. Set von 10.000, 1000 und 500  Kronur
1974, Kopenhagen. 1100. Jahrestag der Besiedlung durch
norwegische Wikinger. 15,50 g Feingold und 46,25 g
Feinsilber. Fb. 2; Schl. 2.   3 Stück. GOLD UND SILBER. Im
Originaletui.  Polierte Platte

Schätzung:
575,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › KIRCHENSTAAT/VATIKAN

195 Martin V., 1417-1431. Carlino o. J., Avignon. Muntoni 32.
Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

196 Pius IX., 1846-1878. Scudo doro AN VIII/1853 R, Rom.
1,56 g Feingold. Fb. 275; Pagani 377; Schl. 126.   GOLD.
Vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

197 Pius IX., 1846-1878. Scudo doro AN VIII/1854 R, Rom.
1,56 g Feingold. Fb. 275; Pagani 377; Schl. 126.   GOLD.
Vorzüglich +

Schätzung:
175,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › LUCCA

198 Elisa Bonaparte und Felix Baciocchi, 1805-1814. 5 Franchi
1807, Florenz. Dav. 203; Pagani 253.    Justiert, sehr schön

Schätzung:
100,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › MANTUA

199 Stadt. Ku.-Soldo di Milan (1799). Second Siege De
Mantoue. Maillet 750.    Sehr schön

Schätzung:
75,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › PALMANOVA

200 Stadt. 50 Centesimi 1814, geprägt während der
Belagerung durch österreichische Truppen. Brause-
Mansfeld Tf. 11, 2; Pagani 281.   R  Sehr attraktives,
vorzügliches Exemplar

Schätzung:
300,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › SARDINIEN

201 Victor Emanuel II., 1849-1861. 10 Lire 1853, Turin. 2,90 g
Feingold. Fb. 1149; Schl. 306.   GOLD. R  Fast sehr schön

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › SUBALPINE REPUBLIK

202 5 Franchi AN 10 (1801), Turin. Dav. 197; Pagani 6.    Kl.
Stempelfehler am Rand, sehr schön

Schätzung:
100,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › TOSCANA

203 Carlo Ludovico di Borbone, König von Toscana, und seine
Mutter Maria Luigia, 1803-1807. Lira 1803, Florenz.
Pagani 36.   R  Kl. Schrötlingsfehler, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › VENEDIG

204 Jacopo Tiepolo, 1229-1249. Grosso o. J. 2,17 g. Biaggi
2769; Gamberini 24.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

205 Jacopo Contarini, 1275-1280. Grosso o. J. 1,95 g. Biaggi
2783; Gamberini 42.    Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
75,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › VENEDIG

206 Giovanni Soranzo, 1312-1327. Grosso o. J. 2,05 g. Biaggi
2803; Gamberini 67.    Hübsche Patina, vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

207 Francesco Dandolo, 1328-1339. Grosso o. J. 2,17 g. Biaggi
2808; Gamberini 73.    Sehr schön +

Schätzung:
50,00 €

208 Antonio Venier, 1382-1400. Grosso o. J. 1,90 g. Biaggi
2855; Gamberini 132.    Winz. Randausbruch, fast
vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

209 Domenico Contarini, 1659-1674. Ducato o. J. (um
1663/1664). Münzmeister L P. Dav. 4267; Gamberini 960.
Fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

210 Lodovico Manin, 1789-1797. Tallero 1797. Dav. 1575;
Gamberini 1954.    Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › KÖNIGREICH ITALIEN

211 Victor Emanuel II., 1859-1861-1878. 5 Lire 1863, Turin.
1,45 g Feingold. Fb. 16; Pagani 479; Schl. 53.   GOLD.  Sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

212 Victor Emanuel III., 1900-1946. 20 Lire 1928. K./M. 70;
Pagani 680.   R  Min. Randfehler, fast vorzüglich

Schätzung:
100,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ITALIEN › KÖNIGREICH ITALIEN

213 Victor Emanuel III., 1900-1946. 20 Lire 1928, R (K./M. 69).
Dazu: 2 Lire 1923 R (K./M. 63); Spanien, 100 Pesetas 1966
(66) (K./M. 797); Lettland, 5 Lati 1932 (K./M. 9). Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   4 Stück.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › KROATIEN › RAGUSA (DUBROVNIK)

214 Stadt. Tallero Rettorale 1773. Dav. 1639.    Rückseite
justiert, sehr schön

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › LUXEMBURG › HERZOGTUM, AB 1815 GROSSHERZOGTUM

215 Adolf von Nassau, 1889-1890. 5 Centimes 1889. Ku.-
Probe; 5,15 g. Probst L 336-2. K./M. E13;
Prachtexemplar. Nur 100 Exemplare geprägt.  Fast
Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › MALTA › REPUBLIK

216 20 Pounds 1972. Blaumerle. 11,00 g Feingold. Fb. 49;
Schl. 2.   GOLD.  Stempelglanz

Schätzung:
400,00 €

217 10 Pounds 1972. Kenur (steinerner Holzkohleofen). 5,50 g
Feingold. Fb. 50; Schl. 3.   GOLD.  Stempelglanz

Schätzung:
180,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › MONTENEGRO › FÜRSTENTUM

218 Nikolaus I., 1860-1918. 2 Perpera 1914, Wien. 50jähriges
Regierungsjubiläum (K./M. 20). Dazu: Perper 1914 (K./M.
14). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!     2 Stück.  Winz. Kratzer (1x),
vorzüglich +

Schätzung:
50,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NIEDERLANDE › OVERIJSSEL

219 Provinz. Dukaton (Silberner Reiter) 1668. Dav. 4935;
Delm. 1034 (R1).    Fundexemplar, schön-sehr schön

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NIEDERLANDE › UTRECHT

220 Bistum. Rudolf von Diepholz, 1433-1455. Goldgulden
(Florin dor) o. J. St. Martinsgoldgulden. 2,93 g. Delm. 939;
Fb. 188.   GOLD.  Rand leicht bearbeitet, sehr schön

Schätzung:
200,00 €

221 Provinz. Dukaton 1666. Dav. 4937; Delm. 1029.
Fundexemplar, sehr schön

Schätzung:
100,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NIEDERLANDE › WESTFRIESLAND

222 Provinz. Dukaton (Silberner Reiter) 1743. Dav. 1834;
Delm. 1022.    Fast sehr schön

Schätzung:
40,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NIEDERLANDE › BATAVISCHE REPUBLIK

223 Dukat 1803, Utrecht. 3,45 g Feingold. Fb. 317; Schl. 42;
Schulman 39 a.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NIEDERLANDE › KÖNIGREICH DER NIEDERLANDE

224 Wilhelmina, 1890-1948. 25 Cents 1896, Utrecht.
Schulman 852. K./M. 115;   Seltener Jahrgang.  Dunkle
Patina, fast Stempelglanz

Schätzung:
200,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NIEDERLANDE › KÖNIGREICH DER NIEDERLANDE

225 Wilhelmina, 1890-1948. 25 Cents 1897, Utrecht.
Schulman 852. K./M. 115;    Vorzüglich

Schätzung:
40,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NIEDERLANDE › LOTS

226 25 Cents 1849. Schulman 533. Dazu: Kolonie Curacao. 1/4
Gulden 1800, Stuiver 1822. K./M. 35, 24. Für ein Foto des
Lots senden Sie bitte Email an service[at]kuenker.de!   3
Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NIEDERLÄNDISCHE GEBIETE IN ÜBERSEE › NIEDERLÄNDISCH WESTINDIEN, SURINAME
UND BRASILIEN

227 Curacao. 1/4 Gulden 1794, Utrecht. K./M. 2; Scholten
1355.    Feine Patina, vorzüglich +

Schätzung:
100,00 €

228 Curacao, unter niederländischer Regierung seit 1816. 3
Reaal (dreieckig) o.J.( 1819-1825)    Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

229 Suriname. Ku.-Duit 1764 K./M. 8.1.    Min.
Schrötlingsfehler, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › POLEN › KÖNIGREICH

230 Sigismund III., 1587-1632. 6-Gröscher 1596, Marienburg.
Dazu: Danzig, Groschen 1625, mit Titel von Sigismund III.
Gum. 1151, 1375.   2 Stück.  Sehr schön +

Schätzung:
100,00 €

Künker – eLive Auction 14 Seite 44

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › POLEN › KÖNIGREICH

231 Sigismund III., 1587-1632. 3 Groschen  1615 (Kopicki 887
R1), 1624 (Kopicki 1229), 1592 (Kopicki 959), Poltorak
(Dreipölker) 1620, 1624. Dazu: Stephan Bathory, 3
Groschen 1585 (Kopicki 533 R1). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   6
Stück.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

232 Sigismund III., 1587-1632. 3 Groschen 1596 (Gum.1048),
1598 (vgl. Gum.1077), 1606 (Gum.938), 1619
(Gum.1138), Groschen 1621 (Gum. 971). Für ein Foto des
Lots senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!
5 Stück.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
120,00 €

233 Sigismund III., 1587-1632. 3-Gröscher 1591. Prägung der
Stadt Riga. Gum. 1450; Kopicki 8184 (R1).
Prachtexemplar. Sehr selten in dieser Erhaltung.  Fast
Stempelglanz

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › POLEN › DANZIG

234 Stadt. Ort (1/4 Reichstaler) 1615, 1617, 1618, mit Titel
Sigismunds III. (1587-1632). Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! Gum. 1382,
1385, 1386.   3 Stück.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

235 Stadt. Ort (1/4 Reichstaler) 1618, 1621, 1623, mit Titel
Sigismunds III. (1587-1632). Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! Gum. 1386,
1389, 1391.   3 Stück.  Sehr schön +

Schätzung:
150,00 €

236 Stadt. Ort (1/4 Reichstaler) 1623, 1624, mit Titel
Sigismunds III. (1587-1632). Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! Gum. 1391,
1392.   2 Stück.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

237 Stadt. 6-Gröscher 1761, 1762, 1763 (2x), mit Titel Augusts
III. (Friedrich August II. von Sachsen, 1733-1763). Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de! Gum. 2214, 2215, 2216 (2x).   4
Stück.  Sehr schön

Schätzung:
200,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › POLEN › DANZIG

238 Stadt. Ku.-Groschen 1809, 1812 (2x). Dazu: Ku.-Schilling
1812. AKS 1(3x), 2.   4 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

239 Stadt. Schilling 1530, 1546, 1547, mit Titel Sigismunds I.
(1506-1548). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine
Email an service[at]kuenker.de! Gum. 546, 555, 556.   3
Stück.  Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

240 Stadt. Solidus 1752, 1754, 1757, 1760, mit Titel Augusts
III. (Friedrich August II. von Sachsen, 1733-1763). Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de! Gum. 2201, 2203 (2x). 2204.   4
Stück.  Sehr schön

Schätzung:
60,00 €

241 Stadt. Schilling o. J., mit Titel Kasimir Jagello (1447-1492).
Vier Varianten. Gum. 460.   4 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

242 Stadt. Groschen 1531, 1532, 1533, 1539, mit Titel
Sigismunds I. (1506-1548). Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! Gum. 558,
559, 560, 565.   4 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

243 Stadt. Groschen 1534, 1535, 1539, 1540, mit Titel
Sigismunds I. (1506-1548). Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! Gum. 558,
559, 560, 565.   4 Stück.  Sehr schön und vorzüglich 1x kl.
Randausbruch

Schätzung:
100,00 €

244 Stadt. 3-Gröscher 1537, 1538, mit Titel Sigismunds I.
(1506-1548). Gum. 570, 571.   2 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › POLEN › DANZIG

245 Stadt. Groschen 1538, mit Titel Sigismunds I. (1506-1548).
Dutkowski/Suchanek 62 II a; Kopicki 7322.    Vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

246 Stadt. 3-Gröscher 1539, 1540, mit Titel Sigismunds I.
(1506-1548). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine
Email an service[at]kuenker.de! Gum. 572, 574.   2 Stück.
Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

247 Stadt. Schilling 1549, mit Titel Sigismund Augusts (1548-
1572). Gum. 641.   RR  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

248 Stadt. Groschen 1578, mit Titel Stephan Bathorys (Kopicki
7432 R2).  Dazu: Schilling 1579 (Kopicki 7426 R),
Sigismund III, Ort (1/4 Taler) 1616. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   3
Stück.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

249 Stadt. Groschen 1579, mit Titel Stephan Bathorys (1575-
1586). Gum. 790.    Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

250 Stadt. Schilling 1579, mit Titel Stephan Bathorys (1575-
1586). Gum. 788.    Vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

251 Stadt. Ort (1/4 Reichstaler) 1615, mit Titel Sigismunds III.
(1587-1632). Mit Münzzeichen Bärentatze auf der
Wappenseite. Gum. 1382.    Vorzüglich

Schätzung:
100,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › POLEN › DANZIG

252 Stadt. Ort (1/4 Reichstaler) 1623, mit Titel Sigismunds III.
(1587-1632). Gum. 1390.   Prachtexemplar.  Vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

253 Stadt. Ort (1/4 Reichstaler) 1625, 1626, mit Titel
Sigismunds III. (1587-1632). Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! Gum. 1393
(2x).   2 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

254 Stadt. Ort (1/4 Reichstaler) 1626, mit Titel Sigismunds III.
(1587-1632). Gum. 1393.    Vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

255 Stadt. 2-Gröscher 1651, 1652, mit Titel Johann Kasimirs
(1649-1668). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine
Email an service[at]kuenker.de! Gum. 1902, 1903.   2
Stück. RR  Etwas dezentriert, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
200,00 €

256 Stadt. 18-Gröscher (Ort, 1/4 Reichstaler) 1658, 1663, mit
Titel Johann Kasimirs (1649-1668). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!
Gum. 1911, 1914.   2 Stück.  Prägeschwäche,
Schrötlingsfehler, sehr schön

Schätzung:
150,00 €

257 Stadt. 18-Gröscher (Ort, 1/4 Reichstaler) 1662, mit Titel
Johann Kasimirs (1649-1668). Gum. 1913.   R
Schrötlingsfehler, sehr schön

Schätzung:
100,00 €

258 Stadt. 3-Gröscher 1758, mit Monogramm Augusts III.
(Friedrich August II. von Sachsen, 1733-1763). Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de! Gum. 2209 a.   2 Stück.  Sehr schön
+

Schätzung:
150,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › POLEN › DANZIG

259 Stadt. 18-Gröscher (Ort, 1/4 Reichstaler) 1760, mit Titel
Augusts III. (Friedrich August II. von Sachsen, 1733-1763).
Wertzahl 1-8 durch ein Schwert geteilt, darunter Kranz.
Gum. 2222.    Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

260 Stadt. 6-Gröscher 1760 (2x),1764, 1765, mit Titel Augusts
III. (Friedrich August II. von Sachsen, 1733-1763) und
(Stanislaus August, 1764-1795).Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!
Gum. 2213 (2x), 2431 (2x).   4 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
200,00 €

261 Stadt. 30 Groschen (Gulden, Zloty) 1762, mit Titel Augusts
III. (Friedrich August II. von Sachsen, 1733-1763). Gum.
2224.    Min. justiert, vorzüglich

Schätzung:
175,00 €

262 Stadt. 30 Groschen (Gulden, Zloty) 1763, mit Titel Augusts
III. (Friedrich August II. von Sachsen, 1733-1763). Gum.
2225.    Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
175,00 €

263 Stadt. 3-Gröscher 1766, mit Titel von Stanislaus August
(1764-1795). Gum. 2430.    Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › POLEN › ZAMOSC

264 Stadt. Ku.-6 Groszy 1813. 12,23 g. Kopicki 8447. H-Cz.
6032;   RR  Kl. Kratzer, sehr schön

Schätzung:
1.750,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › PORTUGAL › KÖNIGREICH

265 Peter V., 1853-1861. 1.000 Reis 1855, Lissabon. 1,63 g
Feingold. Fb. 149; Gomes P5 09.01; Schl. 77.   GOLD.  Sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

266 Peter V., 1853-1861. 2.000 Reis 1857 Lissabon. 3,25 g
Feingold. Fb. 148; Gomes P5 11.02; Schl. 75.   GOLD.  Sehr
schön

Schätzung:
150,00 €

267 Ludwig I., 1861-1889. 2.000 Reis 1865, Lissabon. 3,25 g
Feingold. Fb. 151; Gomes L1 13.02; Schl. 81.   GOLD.  Sehr
schön

Schätzung:
125,00 €

268 Ludwig I., 1861-1889. 2.000 Reis 1866, Lissabon. 3,25 g
Feingold. Fb. 151; Schl. 82.   GOLD.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
125,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › RUSSLAND › KAISERREICH

269 Alexander I., 1801-1825. Ku.-2 Kopeken 1811,
Ekaterinburg. 15,26 g. Bitkin 349.   Selten in dieser
Erhaltung.  Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

270 Alexander I., 1801-1825. Ku.-2 Kopeken 1811, St.
Petersburg. 13,33 g. Bitkin 575.    Kl. Stempelfehler, kl.
Zainende, vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

271 Alexander I., 1801-1825. Silbermedaille 1814, von P. J.
Tiolier. Französische Medaille, gefertigt zu Ehren
Alexanders I. aufgrund seines Kampfes gegen Napoleon.
Monogramm des Zaren, darunter PARIS und die
Medailleurssignatur//Globus, darauf drei Lilien. 27,04
mm; 10,02 g. Diakov 379.4 R2.   R  Herrliche Patina, kl.
Randfehler, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
200,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › RUSSLAND › KAISERREICH

272 Alexander I., 1801-1825. Satirischer Messingjeton 1814,
auf die Verbannung Napoleons nach Elba. Der Teufel mit
dem am Hals angeketteten Napoleon, der rücklings auf
einem Esel sitzt./ Acht Zeilen Schrift. 4,88 g.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

273 Nikolaus I., 1825-1855. 1 1/2 Rubel (10 Zlotych) 1834, St.
Petersburg, für Polen. 30,46 g. Bitkin 1086 (R); Dav. 284.
Henkelspur, fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

274 Nikolaus I., 1825-1855. 5 Rubel 1841, St. Petersburg. 6,44
g. Bitkin 18; Fb. 155; Schl. 41.   GOLD.  Sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
500,00 €

275 Alexander II., 1855-1881. 25 Kopeken 1858 und 1859, St.
Petersburg. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine
Email an service[at]kuenker.de!   Bitkin 56 und 131(R).   2
Stück.  Winz. Randfehler (1x), vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

276 Alexander II., 1855-1881. Rubel 1878, St. Petersburg.
(Bitkin 92). Dazu: RSFSR, Rubel 1921 (K./M. Y 84),
Sowjetunion, Rubel 1924 (K./M. Y 90.1). Für ein Foto des
Lots senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!
3 Stück.  Sehr schön (2x) und vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

277 Alexander III., 1881-1894. Silbermedaille o. J., unsigniert.
Prämie der Mädchenschule für den erfolgreichen
Abschluß. Brustbild der Zarin Maria Feodorowna r. mit
umgelegtem Mantel//Sechs Zeilen Schrift vor
Sonnenstrahlen, umher Früchtekranz. Im Etui. 44,85 mm;
47,36 g. Diakov 909.1A (R3).   RR  Kl. Schrötlingsfehler im
Rand, vorzüglich

Schätzung:
200,00 €

278 Nikolaus II., 1894-1917. Rubel 1896, St. Petersburg, auf
seine Krönung. 20,04 g. Bitkin 322; Dav. 294.    Min.
Randfehler, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
250,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › RUSSLAND › KAISERREICH

279 Nikolaus II., 1894-1917. Rubel 1912, St. Petersburg. 20,07
g. Bitkin 66; Dav. 293.    Min. Randfehler, sonst sehr
attraktives Exemplar, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
200,00 €

280 Russische Imitationen fremder Münzen. Dukat 1841, St.
Petersburg. 3,47 g. Imitation eines niederländischen
Ritterdukaten. Bitkin 34; Fb. 161; Schl. -.   GOLD.  Min.
Randfehler, winz. Kratzer, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
400,00 €

281 Sowjetunion, 1917-1991. Goldmedaille 1989, auf die
Zusammenkooperation zwischen BRD und Sowjetunion.
Die Brustbilder von Helmut Kohl und Mikhail Gorbachew,
im Hintergund - Regierungsgebäude.// Zwei ineinander
greifende Hände vor Fahnen mit den Emblemen von BRD
und Sowietjunion. 10,18 g., Gold 900 Probe.    GOLD. RR
Polierte Platte (PROOF), min. berürht.

Schätzung:
300,00 €

282 Sowjetunion, 1917-1991. 10 Rubel 1991, St. Petersburg.
Russisches Ballett. 1,55 g Feingold. Fb. - (zu B 4 a); Schl. zu
352.   GOLD.  Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €

283 Republik seit 1992. 150 Rubel 1993. Igor Strawinsky.
15,55 g fein. K./M. Y455.   PLATIN. Nur 3.000 Exemplare
geprägt.  Polierte Platte (PROOF)

Schätzung:
700,00 €

284 Republik seit 1992. 10 Rubel 1994. Ballet. 1,55 g Feingold
(1/20 oz). Fb. 217.   GOLD.  Polierte Platte. Nur 7000 Stück
geprägt.

Schätzung:
50,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › RUSSLAND › LOTS UND SAMMLUNGEN RUSSISCHER MÜNZEN UND MEDAILLEN

285 Allgemein. Kleines Konvolut von russischen Münzen des
18.-20. Jahrhunderts, von Ku.-Denga 1735  bis zum Rubel
1991 (Prokofev), u.a. Paul I, Rubel 1798; Nikolaus I, Ku.-10
Kopeken 1833 EM; Aleksander III, Krönungsrubel 1883.
Interessantes Lot. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte
eine Email an service[at]kuenker.de!   64 Stück.  Teilweise
mit Fehlern, schön-sehr schön

Schätzung:
300,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › RUSSLAND › LOTS UND SAMMLUNGEN RUSSISCHER MÜNZEN UND MEDAILLEN

286 Allgemein. Interessante Sammlung von russischen
Münzen des 19.-20.Jahrhunderts, die  unter Alexander II,
Alexander III und Nikolaus II für Finnland gerprägt
wurden, u.a. 1 Markka (17x), 50 Penniä (2x), 25 Penniä
(19x) Ku.-10 Penniä (33x), Ku.-5 Penniä (50x), Ku.-Penni
(5x). Dazu: Prägungen unter Povisorischer Regierung
1917, Ku.-10 Penniä (4x) und Ku.-5 Penniä (1x). Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   131 Stück.  Unterschiedlich
erhalten, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
200,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › RUSSLAND › BUKHARA

287 Tenga des 13.-14. Jahrhunderts (2x). Dazu: Kopeke o.J. des
17. Jahrhunderts (2x). Für ein Foto des Lots senden Sie
bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   4 Stück. R
Sehr schön (3x) und vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › RUSSLAND › KRIM

288 Kaffa, Stadt unter der Kontrolle Genuas, ca. 1270-1475.
Sammlung von Silber Asper o.J. im Namen von
Muhammad 1418 - 1437 und Dawlat Birdi, Khane der
Goldenen Horde. Kastell von Genua mit lateinischer
Schrift//Tamgha mit arabischer Schrift. Lunardi C7 (3x),
C8, C10 var., C18, C19 (2x), C23, C27 (2x).   11 Stück.  Sehr
schön

Schätzung:
250,00 €

289 Giray Khanat. Sammlung von Para-Münzen von
Muhammad I., 1514-1523, bis Selim III., 1771-1772.   32
Stück.  Schön - sehr schön

Schätzung:
200,00 €

290 Giray Khanat. Sammlung von Para-Münzen von
Muhammad I., 1514-1523, bis Selim III., 1771-1772.   36
Stück.  Schön - sehr schön

Schätzung:
250,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SCHWEDEN › KÖNIGREICH

291 Karl XV., 1859-1872. 4 Riksdaler riksmynt 1862,
Stockholm. 34,00 g. Münzmeister Sebastian Tham. Ohne
Stempelschneidersignatur auf der Vorderseite. Mit
vertiefter Randschrift: 75/100 DELAR FINSILFVER
(Verzierung). Ahlström 15 d; Dav. 356; Hagander 722.
Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
250,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SCHWEDEN › KÖNIGREICH

292 Oskar II., 1872-1907. 1 Krone 1880, Stockholm. Ahlström
66.    Herrliche Patina, vorzüglich +

Schätzung:
150,00 €

293 Oskar II., 1872-1907. 50 Öre 1881, Stockholm. K./M. 740.
Prachexemplar. Seltener Jahrgang.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
400,00 €

294 Oskar II., 1872-1907. 25 Öre 1881, Stockholm. K./M. 739.
Prachtexemplar.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

295 Oskar II., 1872-1907. 10 Öre 1882 EB, Stockholm. K./M.
755.   Prachtexemplar.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SCHWEIZ › AARGAU

296 Kanton. 5 Batzen 1814. D./T. 195 f.   Sehr seltener
Jahrgang.  Sehr schön

Schätzung:
500,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SCHWEIZ › BERN

297 Stadt. Taler zu 40 Batzen 1795. Dav. 1759.   R  Herrliche
Patina, fast vorzüglich

Schätzung:
200,00 €

Künker – eLive Auction 14 Seite 54

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SCHWEIZ › EIDGENOSSENSCHAFT

298 5 Franken 1939, B, Bern, auf die 600-Jahrfeier der
Schlacht bei Laupen. Divo G2.   R  Vorzüglich +

Schätzung:
125,00 €

299 250 Franken 1991. 700-Jahrfeier der Eidgenossenschaft.
7,20 g Feingold. Fb. 515; Schl. 68.1.   GOLD.  Stempelglanz

Schätzung:
260,00 €

300 50 Franken 2004 B, Bern. 100 Jahre Internationaler
Fußballverband (FIFA). 10,16 g Feingold. Fb. 524.   GOLD.
Auflage: 10.000 Exemplare.  Polierte Platte (PROOF), min.
berührt.

Schätzung:
400,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SPANIEN › KÖNIGREICH

301 Fernando VI., 1746-1759. 1/2 Escudo 1756 M-JB, Madrid.
1,75 g. Fb. 274.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

302 Fernando VI., 1746-1759. 1/2 Escudo 1758 M-JB, Madrid.
1,75 g. Fb. 274.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

303 Carlos III., 1759-1788. 1/2 Escudo 1759 S-JV, Sevilla. 1,79
g. Fb. 279. Calicó 783;   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

304 Carlos III., 1759-1788. 1/2 Escudo 1786 M-DV, Madrid.
1,70 g. C./C./T. 703; Fb. 290.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €
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EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SPANIEN › KÖNIGREICH

305 Carlos III., 1759-1788. Escudo 1787 M-DV, Madrid. 3,39 g.
Fb. 288.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
125,00 €

306 Carlos III., 1759-1788. 1/2 Escudo 1788 S-C, Sevilla. 1,73
g. Fb. 291. Calicó 808;   GOLD. R  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

307 Carlos IV., 1788-1808. Escudo 1791 M-MF, Madrid. 3,38 g.
Fb. 298; Schl. 67.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
120,00 €

308 Carlos IV., 1788-1808. 1 Escudo 1797 M-MF, Madrid. 3,34
g. Fb. 298.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
125,00 €

309 Carlos IV., 1788-1808. 1 Escudo 1802 Madrid. 2,96 g
Feingold. Fb. 290.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
125,00 €

310 Isabella II., 1833-1868. 80 Reales 1845 B-PS, Barcelona.
5,91 g Feingold. C./C./T. 65; Fb. 324; Schl. 204.   GOLD.
Min. Randfehler, sehr schön

Schätzung:
250,00 €

EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › TSCHECHIEN › BÖHMISCHE PERSONENMEDAILLEN

311 Radetzky von Radetz, Josef Wenzel, *1766 Böhmen,
Ó1858 Mailand. Feldmarschall. Bronzemedaille 1859, von
W. Seidan, auf die Errichtung seines Denkmals, gewidmet
vom Kunstverein für Böhmen. Kopf Radetzkys l.//Ansicht
des Denkmals. 80,19 mm, 142,93 g. Wurzbach 7771.
Winz. Kratzer im Feld der Rückseite, vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

Künker – eLive Auction 14 Seite 56

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › TÜRKEI › LOTS

312 Mohammed V (1909-1918), 25 Piastres; Mohammed VI
(1918-1921), 25 Piastres. Dazu: Ägypten, 10 Piastres
(Kairo). Insgesamt 4,43 g. Für ein Foto des Lots senden Sie
bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   3 Stück. GOLD.
Min. Randfehler, sehr schön-vorzüglich.

Schätzung:
100,00 €
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MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › ÄQUATORIAL GUINEA › diverse

313 Republik seit 1968. 500 Pesetas 1970. Joannes XXIII. 6,35
g Feingold. Fb. 6.   GOLD.  Polierte Platte (PROOF), min.
berührt

Schätzung:
250,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › AUSTRALIEN › diverse

314 Victoria, 1837-1901. 1/2 Sovereign 1857, Sydney. 3,66 g
Feingold. Fb. 10 a; Schl. 827.   GOLD.  Fast sehr schön

Schätzung:
125,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › BOLIVIEN › diverse

315 Republik. 10 Centavos 1935, Wien. K./M. 179.1.   Sehr
selten, besonders in dieser Erhaltung.  Feine Patina,
Polierte Platte (PROOF)

Schätzung:
75,00 €

316 Republik. 5 Centavos 1935, Wien. K./M. 178.   Sehr selten,
besonders in dieser Erhaltung.  Polierte Platte (PROOF)

Schätzung:
75,00 €

317 Republik. 10 Centavos 1937, Wien. K./M. 180.   Sehr
selten, besonders in dieser Erhaltung.  Polierte Platte
(PROOF)

Schätzung:
75,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › BOLIVIEN › LOTS

318 Kleines Konvolut von 5 Münzen des XX Jahrhunderts. Alle
sind interessante Verprägungen. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   5
Stück. R  Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

Künker – eLive Auction 14 Seite 58

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › BRASILIEN › diverse

319 Peter II., 1831-1889. 10.000 Reis 1856, Rio de Janeiro.
8,21 g Feingold. Fb. 122; K./M. 467.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
250,00 €
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MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › BURMA › PEGU

320 Sammlung von 9 einseitigen Münzen des Imperiums von
Pegu.   9 Stück.  Sehr schön

Das Imperium von Pegu lag an der Südkante von Burma -
Myanmar und überlappte mit dem Einflußbereich des
Siam - Thai Münzbereiches. Im 17.ten und 18.ten
Jahrhundert war Pegu ohne Zugang zum Meer und das
führte wohl dazu, daß Münzen mit einer eigenartigen Blei
- Zinn Mischung gegossen wurden, die wohl einzigartig
dasteht. Sie sind geldgeschichtlich zwischen den
vormünzlichen Zahlungsmitteln und der Entwicklung zur
Münze angesiedelt. In dem autoritativen Buch von
Krisadaolarn sind die Münzen auf Seite 119 gelistet
(Ronachai Kiradaolarn und Partner: Siamese coins. From
Funan to the fifth reign. Sirivatana Interprint; Bangkok,
2012).   Die Münze ist einseitig und stellt unter
kunstgeschichtlichen Aspekten Variationen des Hintha und
Hamsa Vogels dar. Diese sind mit der Geschichte des
Buddhismus verbunden und stellen den Unterschied
zwischen dem Großen Schiff des Buddhismus und dem
Kleinen Schiff dar (Priorität der indivduellen Glückssuche
versus der gemeinsamen Glückssuche).   Die
Gewichtsverteilung ist nahe zufällig, es lassen sich aber
Clusterungen bei 9g; um 5.5.g; um 2.3g; um 1.5g; 0.8g
und 0.4g finden. Alle Darstellungen des Vogels sind
repräsentativ in der Sammlung vertreten. Die Darstellung
der Vögel wird in der Kunst der Tiergewichte
(Opiumgewichte) und auf kolonialen Briefmarken Burma´s
dargestellt.    ------------------- The imperium of Pegu is
situated towards the southern border of present day
Burma - Myanmar, overlapping at the resepective time
into the Siam - Thai coinage realm. In the 17th and 18th
century, according to European calender, Pegu was land-
locked and did not have access to the coast of the Indian
Ocean. This resulted in a peculiar tin and lead based
ligation of the coins, which appears to be unique in the
current numismatic literature. The coins were cast and
thereby obtained a magnificant three dimensional
complexion by this mode of fabrication. They can be
grouped in between real coins and precoin barter
(primordial money). In his authoritative book on Siam-
Thai coinage Krisadaolarn and partner lists this coinage
on page 119 (Krisadaolarn. Siamese coins. From Funan to
the fifth reign. Sirivatana Interprint; Banbkok, 2012).   The
coins are unilateral and depict different expressions and
designs of the Hintha and Hamsa bird, which are tightly
associated with Buddhism. From the perspective of art
history, it represents the difference between the Great
Boat of Buddhism and the Small Boat of Buddhism,
Himayana and Mahajana.The weight distribution of the
present collection almost takes any value, but a clustering
around 9g, around 5.5g; around 3,5g; around 1.5 to 2,5g;
and 0.8 g as well as  0.4 g is apparent.... [Abridged text.
Please read the complete description online.]

Schätzung:
200,00 €
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MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › CHINA › diverse

321 Volksrepublik. 5 Yuan 1983. Marco Polo (K./M. 77). Dazu:
5 Yuan 1986 (K./M. 150). Für ein Foto des Lots senden Sie
bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   2 Stück.
Polierte Platte (PROOF)

Schätzung:
60,00 €

322 Volksrepublik. 100 Yuan (12 Unzen Silber) 1992. Panda.
372,83 g Feinsilber. K./M. 399.   Nur 2.500 Exemplare
geprägt.  In Originaletui mit Zertifikat. Polierte Platte

Schätzung:
600,00 €

323 Volksrepublik. 5 Yuan 1995. Seidenstraße - Komplette 1.
Serie. K./M. 866, 867, 868, 869.   4 Stück. Im Originaletui
mit Zertifikat.  Polierte Platte

Schätzung:
100,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › CHINA › LOTS

324 10 Yuan (1 Unze Silber) 1989 (2x), 1990, 1991(2x), 1992
und 1993. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine
Email an service[at]kuenker.de! K./M. A221, 276, 386.3,
397, 485.   8 Stück.  Stempelglanz

Schätzung:
180,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › DAHOMEY › diverse

325 Republik, 1958-1975. 500 Francs 1971.    Prachtvolle
Patina, Polierte Platte (PROOF)

Schätzung:
50,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › IRAN › diverse

326 Nasredin, 1848-1896. 1 Toman 1881 (= 1298 AH). 2,59 g
Feingold. Fb. 62.   GOLD.  Leicht jusiert, sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

Künker – eLive Auction 14 Seite 61

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › IRAN › diverse

327 Nasredin, 1848-1896. 1 Toman 1882 (= 1299 AH).
Insgesamt 5,18 g Feingold. Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! Fb. 62.   2
Stück. GOLD.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
250,00 €

328 Nasredin, 1848-1896. 1/2 Toman 1888 (= 1306 AH). 1,29 g
Feingold. Fb. 63; K./M. 927.   GOLD. R  Min. justiert, sehr
schön

Schätzung:
50,00 €

329 Muzzaffaredin, 1896-1907. 2.000 Dinars 1904 (= 1322 AH)
(2x), 1.000 Dinars 1905 (= 1323 AH), 500 Dinars 1905 (=
1323 AH). K./M. 979 (2x), 978, 977. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   4
Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
75,00 €

330 Muzzaffaredin, 1896-1907. 1/2 Toman 1905 (= 1323 AH).
1,29 g Feingold. Fb. 71.   GOLD.  Zaponiert, vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

331 Muzzaffaredin, 1896-1907. 5.000 Dinars (5 Kran) 1906 (=
1324 AH). Dav. 289; K./M. 981.   RR  Schön-sehr schön

Schätzung:
400,00 €

332 Mohammed Ali, 1907-1909. 5.000 Dinars (5 Kran) 1909 (=
1327 AH). Dav. 290; K./M. 1018.   RR  Feilspur am Rand,
kl. Randfehler, fast sehr schön

Schätzung:
200,00 €

333 Mohammed Ali, 1907-1909. 500 Dinars 1909 (= 1327 AH).
K./M. 1013.   R  Sehr schön

Schätzung:
75,00 €
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MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › IRAN › diverse

334 Ahmed, 1909-1925. 1/2 Toman 1914 (= 1333 AH). 1,29 g
Feingold. Fb. 85; K./M. 1071.   GOLD.  Reste von
Zaponlack, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

335 Ahmed, 1909-1925. 1 Toman 1922 (= 1341 AH). 2,59 g
Feingold. Fb. 84.   GOLD.  Fast vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

336 Ahmed, 1909-1925. 1/5 Toman 1923 (=1342). 0,52 g
Feingold. Fb. 86; K./M. 1070.   GOLD.  Sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

337 Riza Khan Pahlevi, 1925-1941. 1 Pahlevi 1927 (= 1306 SH).
1,72 g Feingold. Fb. 94.   GOLD.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

338 Mohammed Riza Pahlevi, 1942-1979. Silbermedaille 1954
(= 1334 SH), Kaiserpaar; 1959 (= 1338 SH); 1971 (= 1350
SH). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!    3 Stück.  Sehr schön und besser

Schätzung:
100,00 €

339 LOT. 5.000 Dinars (5 Kran) 1921 (= 1340 AH), 1929 (= 1308
SH); 5 Rials 1932 (= 1311 SH); 1.000 Dinars Jahreszahl
nicht lesbar; 1/2 Kran 1859 (= 1275 AH); 1/4 Rial 1936 (=
1315 SH). K./M. 1058, 1106, 1131, 1056, 828, 1127. Für
ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   6 Stück.  Meist sehr schön

Schätzung:
100,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › JORDANIEN › diverse

340 Hussein, 1952-1999. 1 Dinar 1969 (K./M. 23), 3/4 Dinar
1969 (K./M. 22) und 1/2 Dinar 1969 (K./M. 21). Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   3 Stück.  Polierte Platte (PROOF)

Schätzung:
125,00 €
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MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › KANADA › COMMONWEALTH

341 George V, 1910-1936. 5 Dollars 1912, Ottawa. 7,52 g
Feingold. Fb. 4; Schl. 853.   GOLD.  Kl. Kratzer, vorzüglich

Schätzung:
300,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › KANADA › NEWFOUNDLAND

342 Victoria, 1837-1901. 2 Dollars 1888. 3,01 g Feingold. Fb.
1; Schl. 982.   GOLD.  Vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › KOLUMBIEN › diverse

343 Republik ab 1886. 15.000 Pesos 1978. World Wildlife
Programm - Ozelot. 30,09 g Feingold. Fb. 140.   GOLD. Nur
490 Exemplare geprägt.  Polierte Platte, min. berührt

Schätzung:
1.250,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › KOREA › diverse

344 Yi Hyong (ab 1897 Kwang-Mu), 1864-1897-1907. 1/4 Yang
Jahr 5 (1901). K./M. 1117.   R  Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › MEXIKO › diverse

345 Fernando VI., 1746-1759. 8 Reales 1758 MM. K./M. 104.2.
Fast sehr schön

Schätzung:
75,00 €

346 Republik, 1823-1864. 1/2 Escudo 1854 Mo-GC, Mexiko
City. 1,48 g Feingold. Fb. 107.   GOLD.  Fast vorzüglich

Schätzung:
75,00 €
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MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › RHODESIEN › diverse

347 Elisabeth II. seit 1952. 10 Shillings 1966. Antilope. 3,66 g
Feingold. Fb. 3; K./M. 5.   GOLD. Auflage: 6.000
Exemplare.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
125,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › SÜDAFRIKA › diverse

348 Südafrikanische Republik. 5 Shillings 1892. K./M. 8.1.
Sehr schön +

Schätzung:
100,00 €

349 Südafrikanische Republik. 1/2 Pound 1894. 3,66 g
Feingold. Fb. 3.   GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
175,00 €

350 Südafrikanische Republik. 1/2 Pound 1896. 3,66 g
Feingold. Fb. 3.   GOLD.  Lötspur auf der Vorderseite, sehr
schön

Schätzung:
150,00 €

351 Elizabeth II., 1952-1960. 1/2 Pound 1953, Pretoria. 3,66 g
Feingold. Fb. 10; Schl. 1015.   GOLD. Auflage: 4.000
Exemplare.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
175,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › URUGUAY › diverse

352 Republik seit 1830. 5 Centesimos 1936 A, Wien. K./M. 21.
Sehr selten, besonders in dieser Erhaltung.  Polierte Platte
(PROOF)

Schätzung:
75,00 €
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MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › URUGUAY › diverse

353 Republik seit 1830. 2 Centesimos 1936 A, Wien. K./M. 20.
Sehr selten in dieser Erhaltung.  Polierte Platte (PROOF)

Schätzung:
75,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › VENEZUELA › diverse

354 Republik. 10 Bolivares 1930. 2,90 g Feingold. Fb. 6; K./M.
31.   GOLD.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE › VEREINIGTE STAATEN VON AMERIKA / USA › diverse

355 Föderation. Dollar 1889, Philadelphia. Liberty. 1,50 g
Feingold. Fb. 94.   GOLD.  Leicht berieben, sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

356 Föderation. 2 1/2 Dollars 1914 D, Denver. Indianer. 3,76 g
Feingold. Fb. 121.   GOLD.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

357 Föderation. 10 Dollars 1915, Philadelphia. Indianer. 15,05
g Feingold. Mit Motto: IN GOD WE TRUST. Fb. 166.
GOLD.  Vorzüglich

Schätzung:
600,00 €
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HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH › STEIERMARK, HERZOGTUM › diverse

358 Rudolf III., 1298-1306. Pfennig, Graz oder Oberzeiring.
0,66 g. Gekrönter Kopf über Bindenschild, l. Zepter und r.
im Feld ein R. CNA I, D 41.   R  Sehr schön +

Schätzung:
50,00 €

HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH › RÖMISCH-DEUTSCHES REICH › diverse

359 Leopold I., 1657-1705. 3 Kreuzer 1695, Kaschau. Herinek
1625.   Selten in dieser Erhaltung.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
125,00 €

360 Leopold I., 1657-1705. 15 Kreuzer 1659, Wien. Herinek
910.    Fast vorzüglich

Schätzung:
80,00 €

361 Leopold I., 1657-1705. 3 Kreuzer (Groschen) 1659, Graz.
Herinek 1327.   R  Fast Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €

362 Leopold I., 1657-1705. 3 Kreuzer (Groschen) 1661 KB,
Kremnitz. Herinek 1575.   R  Vorzüglich +

Schätzung:
150,00 €

363 Leopold I., 1657-1705. 15 Kreuzer 1663, Graz. Herinek
938.    Min. Schrötlingsfehler am Rand, vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

364 Leopold I., 1657-1705. 3 Kreuzer 1665, Neuburg am Inn.
Herinek 1572.   R  Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
200,00 €
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HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH › RÖMISCH-DEUTSCHES REICH › diverse

365 Leopold I., 1657-1705. 3 Kreuzer (Groschen) 1673 FIK,
Oppeln. Wardein Franz Ignatius Kirschenhofer. F. u. S. 645.
Vorzüglich +

Schätzung:
75,00 €

366 Leopold I., 1657-1705. 6 Kreuzer 1674 St. Veit. Herinek
1281.    Min. Schrötlingsfehler am Rand, vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

367 Leopold I., 1657-1705. 6 Kreuzer 1676, Graz. Herinek
1162.   R  Kl. Schrötlingsfehler am Rand, vorzüglich +

Schätzung:
75,00 €

368 Leopold I., 1657-1705. 15 Kreuzer 1684, Wien. Herinek
930.   Prachtexemplar.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

369 Leopold I., 1657-1705. 15 Kreuzer 1685 Mainz, für
Hohenlohe. Herinek 1108.    Kl. Zainende, vorzüglich

Schätzung:
125,00 €

370 Leopold I., 1657-1705. 15 Kreuzer 1691. Herinek 1063.
Vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

371 Leopold I., 1657-1705. 3 Kreuzer (Groschen) 1695 NB,
Nagybánya. Herinek 1663.   Prachtexemplar.  Fast
Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €
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HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH › RÖMISCH-DEUTSCHES REICH › diverse

372 Leopold I., 1657-1705. 3 Kreuzer 1696, Prag. Herinek
1463.   Selten in dieser Erhaltung.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
125,00 €

373 Leopold I., 1657-1705. 3 Kreuzer (Groschen) 1698 NB,
Nagybánya. Herinek 1617; Huszar 1470.    Vorzüglich +

Schätzung:
100,00 €

374 Maria Theresia, 1740-1780. Konv.-Taler 1753, Wien. Dav.
1112.    Kratzer, kl. Randfehler, sehr schön

Schätzung:
60,00 €

375 Maria Theresia, 1740-1780. Kronentaler 1764, Brüssel.
Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!    Dav. 1282.   2 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
60,00 €

376 Josef II., 1765-1790. Kronentaler 1784, Brüssel. (Dav.
1284). Dazu: Franz II, Kronentaler 1795 H, Günzburg (Dav.
1180). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email
an service[at]kuenker.de! Dav. 1284; J. 44 a.   2 Stück.
Min. berieben (1x), sehr schön

Schätzung:
60,00 €

377 Josef II., 1765-1790. Silbermedaille 1789, unsigniert, von
M. Donner, auf die Eroberung von Belgrad. Geharnischtes
Brustbild des kaiserlichen Generalfeldmarschalls Gideon
Laudon r. mit umgelegtem Ordensband//Die unter
Beschuß stehende Stadt und Festung. 46,69 mm; 34,99 g.
Slg. Montenuovo 2181.   R  Kl. Randfehler, sehr schön-
vorzüglich

Gideon Laudon, *1717 Tootzen (Livland), Ó1790
Neutitschein, trat nach 1742 in die österreichische Armee
ein, nachdem er bereits als russischer Offizier gedient
hatte. Im Türkenkrieg wurde er von Josef II. mit dem
Oberbefehl betraut und eroberte am 8.10.1789 Belgrad.

Schätzung:
150,00 €
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HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH › RÖMISCH-DEUTSCHES REICH › diverse

378 Josef II., 1765-1790. Kronentaler 1790 M, Mailand. (Dav.
1388). Dazu: Leopold II, Kronentaler 1792 (Dav. 1389). Für
ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   2 Stück.  Leicht justiert (1x), sehr
schön

Schätzung:
75,00 €

HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH › KAISERREICH ÖSTERREICH › diverse

379 Franz I., 1804-1835. Dukat 1811 A, Wien. 3,44 g Feingold.
Fb. 464; J. 176; Schl. 126.   GOLD.  Sehr schön-
vorzüglich/vorzüglich

Schätzung:
175,00 €

380 Franz I., 1804-1835. Silbermedaille 1814, von P. J. Tiolier,
auf seinen Besuch in der Pariser Münze. Vier Zeilen
Schrift, dazwischen Abschnittslinie, unten
Medailleurssignatur//3 Lilien auf Globus. 27,05 mm;
10,02 g. Slg. Montenuovo 2390.    Hübsche Patina, winz.
Kratzer, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

381 Franz Josef I., 1848-1916. 1/4 Gulden 1857 A, Wien. J.
326.   Prachtexemplar.  Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

382 Franz Josef I., 1848-1916. Dukat 1869 KB, Kremnitz. 3,44 g
Feingold. Fb. 238; J. 355; Schl. 29.   GOLD.  Sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

383 Franz Josef I., 1848-1916. 10 Franken (4 Forint) 1871 KB,
Kremnitz. 2,90 g Feingold. Fb. 246; J. 363; Schl. 52.
GOLD.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

384 Franz Josef I., 1848-1916. Gulden 1879, Wien. Dazu:
Gulden (Forint) 1869 KB, 1879 KB, Kremnitz. Für ein Foto
des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de! J. 342, 354, 358.   3 Stück.  Fast
Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €
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HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH › DIE GEISTLICHKEIT IN DEN HABSBURGISCHEN ERBLANDEN › SALZBURG, ERZBISTUM

385 Wolf Dietrich von Raitenau, 1587-1612. Reichstaler o. J.
Dav. 8187; Zöttl 974.    Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
125,00 €

386 Guidobald von Thun und Hohenstein, 1654-1668. 1/4
Dukat 1662. 0,87 g. Fb. 777; Zöttl 1785.   GOLD.  Sehr
schön +

Schätzung:
100,00 €

387 Johann Ernst von Thun und Hohenstein, 1687-1709. 1/6
Talerklippe 1687. Probszt 1850.    Feine Tönung, sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH › DIE ÖSTERREICHISCHEN STANDESHERREN › DIETRICHSTEIN, GRÄFLICHE LINIE PULGAU

388 Sigismund Ludwig von Wechselstätt, 1631-1664. 3
Kreuzer (Groschen) 1652. Doneb. 3295.   R  Feine Patina,
min. Schrötlingsfehler am Rand, sehr schön +

Schätzung:
50,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › AACHEN › STADT

389 Reichstaler 1570, mit Titel Maximilians II. Dav. 8902;
Menadier 134 b   Selten in dieser Erhaltung.  Prachtvolle
Patina, winz. Sammlerpunze im Rand, sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
500,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BADEN › BADEN-DURLACH, MARKGRAFSCHAFT, SEIT 1803 KURFÜRSTENTUM, SEIT 1806
GROSSHERZOGTUM

390 Karl Leopold Friedrich, 1830-1852. Doppelgulden 1847
(AKS 91). Dazu: Gulden 1844 (AKS 94), 1/2 Gulden 1838
(AKS 97). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email
service[at]kuenker.de!   3 Stück.  Min. Randfehler (1x),
sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

391 Friedrich I., 1852-1856-1907. Gulden 1856. Prinz und
Regent. AKS 117; J. 69.   R  Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

392 Friedrich I., 1852-1856-1907. Vereinstaler 1861. AKS 123;
Dav. 530; Kahnt 36; Thun 30.    Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

393 Friedrich I., 1852-1856-1907. Gulden 1867. 2. Badisches
Landesschießen in Karlsruhe. (AKS 138). Dazu: 2
Reichsmark 1906 (Goldene Hochzeit, J.34). Für ein Foto
des Lots senden Sie bitte eine Email
service[at]kuenker.de!   2 Stück.  Vorzüglich

Schätzung:
60,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BADEN › BADEN-DURLACH, MARKGRAFSCHAFT, SEIT 1803 KURFÜRSTENTUM, SEIT 1806
GROSSHERZOGTUM

394 Friedrich I., 1852-1856-1907. Silbermedaille 1883, von F.
W. Kullrich, auf das 25jährige Jubiläum der Pferderennen
in Baden-Baden. Köpfe von Friedrich und seiner Gemahlin
Luise nebeneinander l.//Stadtansicht von Baden-Baden,
im Vordergrund der Rennplatz. 49,96 mm; 52,14 g.
Sommer K 109; Wielandt/Zeitz 342.    Feine Patina,
vorzüglich

Das Rennen auf dem Rennplatz zu Iffezheim bei Baden-
Baden war am 6. September 1858 auf Betreiben des
Spielbankpächters Edouard Bénazet nach dem Muster der
französischen Turfs zu Lonchamp und Auteuil eingerichtet
worden. Die vom 14. August bis 8. September 1883
dauernden Festlichkeiten in Baden-Baden mit Bällen,
Ausstellungen, Diners, Pferderennen, Gartenfesten und
verschiedenen Sportveranstaltungen wurden von einem
Festkomitee geleitet, dem Karl Egon, Erbprinz zu
Fürstenberg, vorstand.

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BAYERN › HERZOGTUM, SEIT 1623 KURFÜRSTENTUM, SEIT 1806 KÖNIGREICH

395 Wilhelm IV. und Ludwig, 1516-1545. 6 Kreuzer 1536,
München. Hahn 24; Witt. 249 n.   Selten, besonders in
dieser Erhaltung.  Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

396 Karl Theodor, 1777-1799. Konv.-Taler 1778, München.
(Dav. 1964). Dazu: Sachsen, 2/3 Taler 1782 Dresden (Buck
153 d). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email
an service[at]kuenker.de!   2 Stück.  Leicht justiert (1x),
sehr schön

Schätzung:
50,00 €

397 Ludwig I., 1825-1848. Kronentaler 1828. AKS 75; Dav. 556;
Kahnt 74; Thun 47.    Fast sehr schön

Schätzung:
50,00 €

398 Ludwig I., 1825-1848. Vereinsdoppeltaler 1842.
Vermählung des Kronprinzen Maximilian mit Marie von
Preußen. Mit Randschrift:   DREY-EINHALB GULDEN   VII E.
F. M. AKS 104 b; Dav. 588; Kahnt 108 b; Thun 81.
Randfehler, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
100,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BAYERN › HERZOGTUM, SEIT 1623 KURFÜRSTENTUM, SEIT 1806 KÖNIGREICH

399 Maximilian II., 1848-1864. Vereinsdoppeltaler 1852. AKS
146; Dav. 601; Kahnt 119; Thun 91.    Vorzüglich

Schätzung:
200,00 €

400 Ludwig II., 1864-1886. Vereinstaler 1871. Sieg. AKS 188;
Dav. 615; Kahnt 132; Thun 107.    Feine Tönung, vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

401 Ludwig II., 1864-1886. Vereinstaler 1871, Sieg (Thun 107).
Dazu: Taler 1868 (Thun 105). Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   2 Stück.
Vorzüglich und sehr schön

Schätzung:
75,00 €

402 Ludwig II., 1864-1886. Silbermedaille 1881, auf das 7.
Deutsches Bundesschiessen in München. Armbrust
zwischen Bayerischem und Münchner
Wappen.//Reichsadler. 27,03 g., 37,89 mm. Hauser 556;
Slg. Peltzer 1472.    Fast Stempelglanz

Schätzung:
60,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BAYERN › LOTS

403 Ludwig I, 1/2 Gulden 1838 (AKS 79), 1 Gulden 1840 (AKS
78); Maximilian II, 2 Gulden 1850 (AKS 150); Kaiserreich,
Leopold, 3 Mark 1911 (J.49), Ludwig, 2 Mark 1914 (J.51).
Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email
service[at]kuenker.de!   5 Stück.  Sehr schön-fast
Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BRANDENBURG IN FRANKEN › BRANDENBURG IN FRANKEN, MARKGRAFSCHAFT

404 Friedrich V., 1361-1397. Schilling o.J. v. Schr. 132 ff. Slg.
Wilm. 406;   RR  Leichte Prägeschwäche, sonst attraktives
Exemplar, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
200,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BRANDENBURG-PREUSSEN › PREUSSEN, KÖNIGREICH

405 Friedrich II., der Große, 1740-1786. Reichstaler preuß.
1750 A, Berlin. Dav. 2582; Old. 9 a 1; v. Schr. 168.    Sehr
schön

Schätzung:
75,00 €

406 LOT. Friedrich Wilhelm III, Taler 1828 (Thun 248), 1829
(Thun 251); Wilhelm, Taler 1862 (Thun 267). Dazu:
Hessen, Taler 1833 (Thun 184). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   4
Stück.  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

407 Friedrich Wilhelm III., 1797-1840. Silbermedaille 1814,
von P. J. Tiolier. Französische Probeprägung eines 2-Franc-
Stückes, gefertigt zu Ehren Friedrich Wilhelms III.
aufgrund seines Kampfes gegen Napoléon. Drei Lilien auf
Globus//Vier Zeilen Schrift, dazwischen Abschnittslinie.
26,81 mm; 10,01 g. Gadoury 509 b.    Hübsche Patina, kl.
Randfehler, vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

408 Friedrich Wilhelm IV., 1840-1861. Vereinsdoppeltaler
1841 A. AKS 69; Dav. 766; Kahnt 381; Thun 253.    Sehr
schön

Schätzung:
60,00 €

409 Wilhelm I., 1861-1888. Vereinstaler 1866 A. Auf den Sieg
über Österreich. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte
eine Email an service[at]kuenker.de! AKS 117; Dav. 784;
Kahnt 389; Thun 271.   3 Stück.  Vorzüglich-Stempelglanz
und sehr schön (2x)

Schätzung:
100,00 €

410 Wilhelm I., 1861-1888. Vereinstaler 1867 A. AKS 99; Dav.
782; Kahnt 388; Thun 270.    Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BRAUNSCHWEIG UND LÜNEBURG › BRAUNSCHWEIG-LÜNEBURG, HERZOGTUM

411 Wilhelm, 1195-1213. Brakteat, Lüneburg. 0,47 g. Löwe
schreitet l. Berger 365; Slg. Bonhoff 76.    Vorzüglich

Schätzung:
80,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › BREMEN › STADT

412 Taler 1871, Sieg. AKS 17; Dav. 629; Kahnt 164; Thun 127.
Kl. Randfehler, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › DORTMUND › REICHSMÜNZSTÄTTE

413 Heinrich IV., 1056-1106. Pfennig. 0,92 g. Dannenberg -;
Kluge -; Slg. Bonhof 306 var.   RR  Sehr schön +

Schätzung:
200,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › DORTMUND › STADT

414 1/16 Taler 1633. Mit Titel Ferdinand II. Berghaus 170.
Selten, besonders in dieser Erhaltung.  Sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › EMDEN › STADT

415 Gulden (28 Stüber) o. J. (1637/1657), mit Titel Ferdinands
III. Dav. 508; Knyph. 9646.    Sehr schön

Schätzung:
40,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKFURT › REICHSMÜNZSTÄTTE

416 Karl IV. von Luxemburg, 1346-1378. Turnose o. J. (1346-
1355). 3,33 g. J. u. F. -; Weiller 250.   R  Hübsche Patina,
sehr schön

Die Zuweisung zur Münzstätte Frankfurt ist nicht
gesichert. Raymond Weiller hält die Herkunft aller
Turnosen Karls IV. aus Frankfurt für wahrscheinlich (R.
Weiller, Les monnayages étrangers des princes
Luxemburgeois, S. 158 f.).

Schätzung:
150,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKFURT › REICHSMÜNZSTÄTTE

417 Karl IV. von Luxemburg, 1346-1378. Turnose o. J. (1346-
1355). 3,57 g. J. u. F. -; Weiller 250.   R  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › FRANKFURT › STADT

418 Gulden 1843. (J.12). Dazu: Preussen, 1/2 Gulden 1852
(AKS 21). Für ein Foto des Lots senden Sie eine Email an
service[at]kuenker.de!   2 Stück.  Sehr schön-vorzüglich
und sehr schön

Schätzung:
60,00 €

419 Doppelgulden 1848. Erzherzog Johann. AKS 39; Dav. 644;
Kahnt 176; Thun 135.    Feine Patina, fast vorzüglich

Schätzung:
40,00 €

420 Doppelter Vereinstaler 1862. AKS 4; Dav. 651; Kahnt 183;
Thun 145.    Min. Randfehler, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
125,00 €

421 Vereinstaler 1862. Schützenfest. AKS 44; Dav. 653; Kahnt
171; Thun 146.    Vorzüglich +

Schätzung:
60,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › HALBERSTADT › BISTUM

422 Gero von Schermbke, 1160-1177. Brakteat. 0,77 g. Berger
1324; Besser/Brämer/Bürger 15.17; Slg. Löbbecke 32. Slg.
Bonhoff 483; Slg. Hohenstaufenzeit 254;    Vorzüglich

Schätzung:
150,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › HAMBURG › STADT

423 Dukat 1862. 3,48 g. Divo/S. 80; Fb. 1142; Schl. 336.
GOLD.  Fast vorzüglich

Schätzung:
275,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › HARZ › diverse

424 Silberne Taufmedaille o. J., Taufe Christi im Jordan//9
Zeilen Schrift. 29,31 g., 52,33 mm.    Hübsche Patina, sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
500,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › HESSEN › HESSEN-DARMSTADT, LANDGRAFSCHAFT, SEIT 1806 GROSSHERZOGTUM

425 Ludwig II., 1830-1848. Vereinsdoppeltaler 1844. AKS 100;
Dav. 703; Kahnt 265; Thun 196.    Vorzüglich

Schätzung:
250,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › HESSEN › HESSEN-HOMBURG, LANDGRAFSCHAFT

426 Ludwig Wilhelm Friedrich, 1829-1839. 1/2 Gulden 1838.
AKS 165; J. 1.    Fassungsspuren, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

427 Philipp August Friedrich, 1839-1846. 1/2 Gulden 1843.
AKS 168; J. 6.   R  Attraktives fast vorzügliches Exemplar
mit hübscher Patina

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › HOHENZOLLERN › HOHENZOLLERN-SIGMARINGEN, FÜRSTENTUM

428 Carl, 1831-1848. 1/2 Gulden 1846. AKS 13.   R  Sehr schön
+

Schätzung:
50,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › HOHNSTEIN › GRAFSCHAFT

429 Ernst VII., 1580-1593. Reichstaler 1587, Ellrich. Ausbeute
der Grube St. Andreas. Dav. 9318.    Sehr schön +

Schätzung:
200,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › ISNY › STADT

430 Batzen 1508. Nau 24 var.; Schulten 1382.    Min.
Prägeschwäche, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › KEMPTEN › STADT

431 Batzen o.J. Nau 51; Schulten 1590.   R  Feine Patina,
vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › LÜNEBURG › STADT

432 2/3 Taler 1702. Bahrf. 18; Dav. 630.    Kl. Schrötlingsfehler
am Rand, sehr schön +

Schätzung:
150,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › MAGDEBURG › ERZBISTUM

433 Um 1200. Brakteat. 0,92 g. Brustbild des heiligen Moritz v.
v. mit Schwert und Palmzweig in Fünfpaß über Bogen,
darunter Turm, MAVRI auf dem Bogen und C - I - V - S in
den Winkeln des Fünfpasses. Berger 1540; Slg. Bonhoff
758; Slg. Hauswaldt 283; Slg. Hohenstaufenzeit 610.   R
Fast vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

434 Anonym, 2. Viertel des 13. Jahrhunderts. Brakteat. 0,76 g.
Berger 1595; Mehl 572 (dies Exemplar); Slg. Bonhoff 759;
Slg. Hohenstaufenzeit 359. Slg. Hauswaldt 308;    Fast
vorzüglich

Schätzung:
80,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › MAINZ › ERZBISTUM

435 Konrad III. von Dhaun, 1419-1434. Goldgulden o. J.
(1421), Höchst. 3,38 g. Fb. 1622; Slg. Walther -. Schlegel
35;   GOLD.  Min. gewellt, sehr schön

Schätzung:
250,00 €

436 Konrad III. von Dhaun, 1419-1434. Goldgulden o. J. (1426-
1434), Bingen, 3,38 g. Fb. 1621; Slg. Walther 117 var.
GOLD.  Fast sehr schön

Schätzung:
250,00 €

437 Adolph II. von Nassau, 1461-1475. Goldgulden o. J.
(1464), Mainz. 3,37 g. Fb. 1628; Slg. Walther 154 var.
GOLD.  Kl. Prägeschwäche, kl. Schrötlingsfehler, sehr
schön

Schätzung:
250,00 €

438 Georg Friedrich von Greiffenklau zu Vollraths, 1626-1629.
Dukat 1629, Mainz. 3,27 g. Fb. 1641; Slg. Walther 240.
GOLD. R  Kl. Schrötlingsabbruch, sehr schön

Schätzung:
250,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › MAINZ › STADT

439 Ku.-5 Sols 1793. Notgeld des französischen
Kommandanten General dOyré, geprägt während der
Belagerung durch die kaiserlichen Truppen. Brause-
Mansfeld Tf. 18, 10; Slg. Walther 749.    Kl.
Schrötlingsfehler am Rand, sehr schön

Schätzung:
75,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › MECKLENBURG › MECKLENBURG-STRELITZ, HERZOGTUM, SEIT 1815 GROSSHERZOGTUM

440 Friedrich Wilhelm, 1860-1904. Vereinstaler 1870. AKS 71;
Dav. 732; Kahnt 295; Thun 217.    Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
50,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › MÜNSTER › BISTUM

441 Sedisvakanz 1761. Reichstaler 1761, Augsburg. Dav. 2470;
Schulze 251; Zepernick 225.    Feine Patina, sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
300,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › NÖRDLINGEN › REICHSMÜNZSTÄTTE

442 Friedrich III. von Habsburg, Kaiser 1451-1493.
Pfandinhaber Philipp von Weinsberg, 1469-1503.
Goldgulden o. J. (1469-1487). 3,22 g. Fb. 1794; Herzfelder
7 b.   GOLD.  Kl. Prägeschwäche, sehr schön

Schätzung:
400,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › OLDENBURG › GRAFSCHAFT, SEIT 1762 HERZOGTUM, AB 1829 GROSSHERZOGTUM

443 Nicolaus Friedrich Peter, 1853-1900. Vereinstaler 1866.
AKS 25; Dav. 753; Kahnt 322; Thun 241.    Sehr schön

Schätzung:
50,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › OSNABRÜCK › BISTUM

444 Sedisvakanz 1728. Silbermedaille 1728, von P. P. Werner.
Brustbild von St. Petrus halbr. mit Schlüssel, umher
Wappenkranz mit Namen//Brustbild Karls des Großen v. v.
mit Schwert und Reichsapfel, umher Wappenkranz mit
Namen. 46,3 mm; 32,43 g. Kennepohl 381; Zepernick 235.
Kl Kratzer, sehr schön

Schätzung:
100,00 €

445 Lot. Konrad von Rietberg, Pfennig; Dietrich von Horn,
Pfennig (2x). Dazu: 2 Mariengroschen 1666 (2x), 1667;
1/24 Taler 1658; 3 Pfennig 1703. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte Email an service[at]kuenker.de!   8 Stück.
Meist sehr schön

Schätzung:
150,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › OSNABRÜCK › STADT

446 Lot. Lot von 15 Kupfermünzen der Stadt Osnabrück. Ku.-
12 Pfennig 1623, Ku.-6 Pfennig 1626, Ku.-5 Pfennig 1625,
1726 (2x), Ku.-Pfennig 1726 (2x), Ku.-3 Pfennig 1726 (2x),
1752, 1759 (3x), 1760, Ku.-Pfennig Jz. nicht lesbar. Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte Email an
service[at]kuenker.de!   15 Stück.  Schön-fast vorzüglich

Schätzung:
150,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › PASSAU › BISTUM

447 Anonym, 13. Jahrhundert. Pfennig. Zeit der Bischöfe
Bertold von Peiting (1250-1254) bis Otto von Lonsdorf
(1254-1265). 0,73 g. Kopf des Bischofs v. v., zu den Seiten
je ein Turm, oben ein weiterer Turm zwischen zwei
Sternen//Drache l. Kellner 32.   Prachtexemplar.
Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SACHSEN › MEISSEN, MARKGRAFSCHAFT

448 Friedrich IV. (I.), 1381-1423 (-1428). Schildgroschen Krug
701.    Winz. Prägeschwäche, vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SACHSEN › SACHSEN, KURFÜRSTENTUM

449 Moritz, 1547-1553. 1/4 Taler 1549, Freiberg. Kohl 6; Slg.
Merseb. 625.    Vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

450 Friedrich August III. (I.), 1763-1806-1827. 2/3 Taler 1770
EDC, Dresden. Buck 137 b; K./M. 991.    Fast vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

451 Friedrich August III. (I.), 1763-1806-1827. Konv.-Taler
1780, Dresden. Dav. 2695; Schnee 1077.   Selten.
Attraktives Exemplar mit herrlicher Patina, vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

452 Friedrich August III. (I.), 1763-1806-1827. 1/4 Konv.-Taler
1792 IEC, Dresden, auf das Vikariat. Buck 183.    Feine
Patina, leicht justiert im Feld der Rückseite, sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
60,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SACHSEN › SACHSEN, KURFÜRSTENTUM

453 Friedrich August III. (I.), 1763-1806-1827. Konv.-Taler 1802
IEC. Dav. 850; Kahnt 411; Thun 289.    Hübsche Patina,
vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

454 Friedrich August III. (I.), 1763-1806-1827. Konv.-Taler 1804
IEC. Ausbeute. Dav. 851; Kahnt 412; Thun 290.    Sehr
schön

Schätzung:
125,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SACHSEN › SACHSEN, KÖNIGREICH

455 Friedrich August I., 1806-1827. Konv.-Taler 1827 S, auf
seinen Tod. Ausbeute. AKS 56; Dav. 864; Kahnt 430; Thun
306.   R Nur 4.350 Exemplare geprägt  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

456 Anton, 1827-1836. Konv.-Taler 1829 und 1832 S. Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de! AKS 66; Dav. 867; Kahnt 435, Thun
309.   2 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
80,00 €

457 Johann, 1854-1873. Vereinstaler 1863 B. Ausbeute. AKS
135; Dav. 896; Kahnt 471; Thun 349.    Sehr schön

Schätzung:
40,00 €

458 Johann, 1854-1873. Doppelter Vereinstaler 1872 B.
Goldene Hochzeit. AKS 160; Dav. 899; Kahnt 479; Thun
352.    Vorzüglich

Schätzung:
100,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SACHSEN › SACHSEN-ALTENBURG, HERZOGTUM

459 Johann Philipp, Friedrich, Johann Wilhelm und Friedrich
Wilhelm II., 1603-1625. Reichstaler 1623, Saalfeld. Dav.
7367; Kernbach 4.14; Schnee 272.    Fassungsspuren, sehr
schön

Schätzung:
75,00 €

460 Ernst I., 1853-1908. Vereinstaler 1858. AKS 61; Dav. 814;
Kahnt 483; Thun 356.    Berieben, sehr schön

Schätzung:
30,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SACHSEN › SACHSEN-MEININGEN, HERZOGTUM, VON 1735 BIS 1826 SACHSEN-COBURG-
MEININGEN

461 Bernhard Erich Freund, 1803-1866. Gulden 1831 L. AKS
186; J. 425.    Vorzüglich +

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SALM › SALM-BADENWEILER, GRAFSCHAFT

462 Franz von Vaudemont, 1625-1632. Teston 1631. Die
Jahreszahl aus 1630 geändert. Joseph 209 b; Monnier 579
var.   R  Sehr schön

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › SCHAUMBURG-LIPPE › SCHAUMBURG-LIPPE, GRAFSCHAFT, SEIT 1807 FÜRSTENTUM

463 Wilhelm Friedrich Ernst, 1748-1777. Reichstaler 1765,
Bückeburg. Mit Angabe Feinsilber. Sogenannter Dicktaler.
Dav. 2764; Weinm. 50.    Sehr schön +

Schätzung:
120,00 €

464 Georg Wilhelm unter Vormundschaft des Grafen Ludwig
von Wallmoden-Gimborn, 1799-1807. Konv.-Taler 1802.
AKS 1; Dav. 907; Kahnt 524; Thun 387.    Kl. Kratzer am
Rand, vorzüglich

Schätzung:
300,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › STRALSUND › STADT

465 Witten o. J. (vor 1379). Strahl//Kreuz, im ersten Winkel
Strahl. Jesse 310; Slg. Pogge 1384.    Hübsche Patina, sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › WESTPHALEN › KÖNIGREICH

466 Hieronymus Napoleon, 1807-1813. Konv.-Taler 1812 C.
AKS 9; Dav. 933; Kahnt 561; Thun 413.    Sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN › WÜRTTEMBERG › WÜRTTEMBERG, HERZOGTUM, SEIT 1806 KÖNIGREICH

467 Wilhelm I., 1816-1864. Gulden 1839. (AKS 85), 1/2 Gulden
1861 (AKS 86). Dazu: Karl, 1/2 Gulden 1866 (AKS 127). Für
ein Foto des Lots senden Sie eine Email an
service[at]kuenker.de!   3 Stück.  Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

468 Wilhelm I., 1816-1864. Vereinsdoppeltaler 1846.
Vermählung des Kronprinzen Karl mit Olga, Großfürstin
von Rußland. AKS 122; Dav. 958; Kahnt 591; Thun 438.
Fast sehr schön

Schätzung:
100,00 €

469 Wilhelm I., 1816-1864. Doppelgulden 1847. AKS 76; Dav.
957; Kahnt 589; Thun 437.    Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
60,00 €

470 Karl, 1864-1891. Vereinstaler 1871, Sieg (Thun 443). Dazu:
Wilhelm, 2 Gulden 1853 (Thun 437). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   2
Stück.  Sehr schön

Schätzung:
75,00 €
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MEDAILLEN › 1. WELTKRIEG › diverse

471 Silbermedaille 1914, von A. Hummel, auf
Generalfeldmarschall v. Beneckendorff und Hindenburg
und die Befreiung Ostpreußens. Uniformiertes Brustbild
des Generalfeldmarschalls v. v.//Krieger mit erhobenem
Schwert steht l. in heroischer Nacktheit über dem auf
dem Rücken liegenden russischen Bären. Rand: SILBER
990. 33,45 mm; 17,82 g. (Zetzmann 4030). Dazu:
Weimarer Republik,  Silbermedaille 1927 von Goetz, auf
den 80. Geburtstag des Reichspräsidenten Paul von
Hindenburg (Kienast 386). Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   2 Stück.
Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
60,00 €

MEDAILLEN › WEIMARER REPUBLIK › diverse

472 Goldmedaille 1932, von O. Glöckler, auf den 85.
Geburtstag des Generalfeldmarschalls und
Reichspräsidenten Paul von Hindenburg und
Beneckendorff, *1847 Posen, Ó1934 Neudeck. Kopf
r.//Eiche mit angehängtem, vierfeldigen Wappenschild, zu
den Seiten Schrift. Mit Randgravur: PREUSS.
STAATSMUENZE GOLD 18 KAR. 22,65 mm; 6,45 g. Schl. -
(vgl. 99.2).   GOLD.  Fast Stempelglanz

Schätzung:
200,00 €

MEDAILLEN › MEDAILLEN-LOTS › diverse

473 Allgemein. Ein kleines Konvolut von Medaillen und
Auszeichnungen des 20.-Jahrhunderts auf verschiedene
Anlässe. Interessantes Objekt. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   45
Stück.  Sehr schön-Stempelglanz

Schätzung:
1.000,00 €

474 Allgemein. 1882, Italien (Triest), Bronzemedaille 1882,
von Anton Scharff und Schwerdtner. Auf die
Österreichisch-ungarische Industrie-und
Landwirtschaftsausstellung. 60,43 mm (Würzbach 8838);
Bronzemedaille 1913, von Tautenhayn. Auf die 100-
Jahrfeier der Befreiungskriege. 65,11 mm (Würzbach
599); Zinngußmedaille 1814, auf den Friedensschluss in
Paris, 32,89 g., 53,19 mm. Für ein Foto des Lots senden
Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   3 Stück.
Vorzüglich-Stempelglanz (2x) und sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
75,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSKLEINMÜNZEN › diverse

475 1 Mark 1883 E. J. 9   R  Fast sehr schön Schätzung:
50,00 €

476 1 Mark 1893 F. J. 17    Vorzüglich Schätzung:
50,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › ANHALT

477 Friedrich II., 1904-1918. 3 Mark 1909 und 1911. J. 23   2
Stück.  Kl. Randfehler, sehr schön

Schätzung:
60,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › BADEN

478 Friedrich I., 1852-1907. 5 Mark 1902. Regierungsjubiläum.
J. 31    Fast Stempelglanz

Schätzung:
150,00 €

479 Friedrich I., 1852-1907. 5 Mark 1903. J. 33    Min.
Randfehler, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
125,00 €

480 Friedrich I., 1852-1907. 5 Mark 1906. Goldene Hochzeit. J.
35    Feine Patina, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
125,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › BADEN

481 Friedrich I., 1852-1907. 5 Mark 1907, mit Lebensdaten. J.
37    Hübsche Patina, vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
125,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › BAYERN

482 Ludwig II., 1864-1886. 5 Mark 1876. J. 42    Berieben, sehr
schön

Schätzung:
40,00 €

483 Otto II., 1886-1913. 5 Mark 1913. J. 46    Min.Randfehler,
vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
40,00 €

484 Luitpold, Prinzregent, 1886-1912. 5 Mark 1911. 90.
Geburtstag. J. 50    Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
60,00 €

485 Ludwig III., 1913-1918. 5 Mark 1914. J. 53    Winz.
Randfehler, fast vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › BREMEN

486 Freie und Hansestadt. 2 Mark 1904. J. 59    Vorzüglich + Schätzung:
50,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › HAMBURG

487 Freie und Hansestadt. 3 Mark 1913. J. 64    Fast
Stempelglanz

Schätzung:
40,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › MECKLENBURG-SCHWERIN

488 Friedrich Franz IV., 1897-1918. 5 Mark 1904. Hochzeit. J.
87    Vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › PREUSSEN

489 Wilhelm I., 1861-1888. 5 Mark 1876 B. J. 97B    Fast
vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

490 Wilhelm II., 1888-1918. 2 Mark 1901 A, (J.102, seltener
Jahrgang!). Dazu: Bayern, Ludwig II, 2 Mark 1876; Drittes
Reich, 5 Pfennig 1936 A (J.363, seltener Jahrgang!). Für
ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   3 Stück.  Sehr schön

Schätzung:
75,00 €

491 Wilhelm II., 1888-1918. 3 Mark 1915 A. Segen des
Mansfelder Bergbaus. J. 115    Winz. Randfehler,
Bearbeitungsspur am Rand, vorzüglich

Schätzung:
250,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › SACHSEN

492 Albert, 1873-1902. 5 Mark 1900. J. 125    Attraktives,
vorzügliches Exemplar

Schätzung:
125,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › SACHSEN

493 Albert, 1873-1902. 5 Mark 1902, mit Lebensdaten. J. 128
Vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

494 Friedrich August III., 1904-1918. 2 Mark 1909. Universität
Leipzig. J. 138    Prachtvolle Patina, fast Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › SACHSEN-WEIMAR-EISENACH

495 Wilhelm Ernst, 1901-1918. 2 Mark 1903. Hochzeit. J. 158
Vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

496 Wilhelm Ernst, 1901-1918. 3 Mark 1910. Zur zweiten
Hochzeit. J. 162    Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › SCHAUMBURG-LIPPE

497 Georg, 1893-1911. 3 Mark 1911, mit Lebensdaten. J. 166
Min. berieben, vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSSILBERMÜNZEN › WÜRTTEMBERG

498 Wilhelm II., 1891-1918. 3 Mark 1911. Silberhochzeit.
(J.177 a). Dazu: 2 Mark 1904 (J.174). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! J.
177a   2 Stück.  Kl. Randfehler (1x), Stempelglanz und fast
vorzüglich

Schätzung:
40,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSGOLDMÜNZEN › BAYERN

499 Ludwig II., 1864-1886. 20 Mark 1872, in goldener
tragbarer Einfassung. 11,60 g. J. 194.    Vorzügliche Arbeit

Schätzung:
300,00 €

500 Ludwig II., 1864-1886. 20 Mark 1873. J. 194    Sehr schön Schätzung:
300,00 €

501 Ludwig II., 1864-1886. 20 Mark 1876. J. 197    Sehr schön Schätzung:
300,00 €

502 Otto II., 1886-1913. 10 Mark 1898. J. 199    Sehr schön Schätzung:
150,00 €

503 Otto II., 1886-1913. 20 Mark 1895. J. 200    Min.
Randfehler, sehr schön

Schätzung:
300,00 €

504 Otto II., 1886-1913. 10 Mark 1901. J. 201    Sehr schön Schätzung:
150,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSGOLDMÜNZEN › HAMBURG

505 Freie und Hansestadt. 10 Mark 1875. J. 209    Sehr schön Schätzung:
150,00 €

506 Freie und Hansestadt. 20 Mark 1876. J. 210    Sehr schön Schätzung:
300,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSGOLDMÜNZEN › PREUSSEN

507 Wilhelm I., 1861-1888. 10 Mark 1872 A. J. 242    Sehr
schön

Schätzung:
150,00 €

508 Wilhelm I., 1861-1888. 20 Mark 1871 A. J. 243.   GOLD.
Sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
250,00 €

509 Wilhelm I., 1861-1888. 20 Mark 1872 C. J. 243    Sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
300,00 €

510 Wilhelm I., 1861-1888. 20 Mark 1873 A. J. 243    Sehr
schön

Schätzung:
300,00 €

511 Wilhelm I., 1861-1888. 5 Mark 1877 B. J. 244.   GOLD.
Winz. Probierspur im Rand, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
150,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSGOLDMÜNZEN › PREUSSEN

512 Wilhelm I., 1861-1888. 10 Mark 1880 A. J. 245.    Min.
Stempelfehler, sehr schön

Schätzung:
125,00 €

513 Friedrich III., 1888. 10 Mark 1888 A. J. 247    Fast
vorzüglich

Schätzung:
150,00 €

514 Wilhelm II., 1888-1918. 10 Mark 1902 A. J. 251    Sehr
schön

Schätzung:
150,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSGOLDMÜNZEN › SACHSEN

515 Johann, 1854-1873. 10 Mark 1873. J. 257    Sehr schön Schätzung:
250,00 €

516 Albert, 1873-1902. 20 Mark 1876. J. 262    Sehr schön Schätzung:
325,00 €

517 Albert, 1873-1902. 20 Mark 1894. J. 264    Fast vorzüglich Schätzung:
325,00 €

518 Albert, 1873-1902. 20 Mark 1895. J. 264    Vorzüglich Schätzung:
350,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSGOLDMÜNZEN › WÜRTTEMBERG

519 Karl, 1864-1891. 10 Mark 1872. J. 289    Sehr schön Schätzung:
200,00 €

520 Wilhelm II., 1891-1918. 10 Mark 1898. J. 295    Sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
200,00 €

521 Wilhelm II., 1891-1918. 20 Mark 1897. J. 296    Sehr
schön-vorzüglich

Schätzung:
300,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › REICHSGOLDMÜNZEN › DEUTSCH-OSTAFRIKA

522 15 Rupien 1916 T, Tabora. Geprägt mit Gold aus der
Sekenke-Goldmine in Ostafrika. J. 728b.    Rand min.
bearbeitet, fast vorzüglich

Schätzung:
2.000,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › WEIMARER REPUBLIK › diverse

523 3 Reichsmark 1929 F (Lessing, J.335), 1929 (Meißen,
J.338), 1930 (Vogelweide, J.344). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   3
Stück.  Vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

524 3 Mark 1924 A, D, J. Kursmünze. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! J.
312   3 Stück.  Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › WEIMARER REPUBLIK › diverse

525 2 Reichsmark 1927 E. J. 320   R  Sehr schön Schätzung:
200,00 €

526 2 Reichsmark 1927 F. J. 320   R  Sehr schön Schätzung:
100,00 €

527 5 Reichsmark 1925 D. Rheinlande. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! J.
321.   2 Stück.  Vorzüglich und vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

528 3 Reichsmark 1926 A. Lübeck. J. 323    Vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €

529 3 Reichsmark 1927 A. Bremerhaven. J. 325    Vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
100,00 €

530 5 Reichsmark 1927 A. Bremerhaven. J. 326    Kl.
Randfehler, vorzüglich

Schätzung:
300,00 €

531 5 Reichsmark 1928 J. Eichbaum. J. 331    Vorzüglich Schätzung:
60,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › WEIMARER REPUBLIK › diverse

532 3 Reichsmark 1929 D (3x) und F. Verfassungstreue. Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de! J. 340   4 Stück.  Vorzüglich

Schätzung:
50,00 €

533 3 Reichsmark 1930 A. Zeppelin. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! J.
342   2 Stück.  Vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

534 5 Reichsmark 1930 D. Zeppelin. J. 343    Vorzüglich + Schätzung:
75,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › DRITTES REICH › diverse

535 5 Reichsmark 1934, 1935 (J. 356, 357), 2 Reichsmark 1934
(J.358), 2 Reichsmark 1938 E (J.366), 5 Reichsmark 1939
(J.367). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email
an service[at]kuenker.de!   5 Stück.  Vorzüglich-
Stempelglanz

Schätzung:
50,00 €

536 5 Reichsmark 1934 F. Schiller. J. 359    Sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND › diverse

537 50 Pfennig 1950 G. Bank Deutscher Länder. J. 379    Min.
Randfehler, sehr schön

Schätzung:
80,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND › diverse

538 5 DM 1952 D. Germanisches Museum. J. 388
Kabinettstück.  Prachtvolle Patina, Polierte Platte

Schätzung:
1.500,00 €

539 5 DM 1955 F. Schiller. J. 389    Polierte Platte, min. berührt Schätzung:
500,00 €

540 5 DM 1964 J. Fichte. J. 393    Polierte Platte, min. berührt Schätzung:
100,00 €

541 100 Euro 2002 A, Berlin.  Zur Einführung der Euro.
15,55g Feingold (1/2 Unze). J. 493.   GOLD. Im Originaletui
mit Zertifikat.  Stempelglanz

Schätzung:
600,00 €

542 200 Euro 2002 D, München.  Zur Einführung des Euro .
31,10 g Feingold (1 Unze). J. 494.   GOLD. Im Originaletui
mit Zertifikat.  Stempelglanz

Schätzung:
1.400,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK, 1949-1990 › diverse

543 10 Mark 1975. Schweitzer. J. 1554   R  Polierte Platte,
originalverplombt

Schätzung:
250,00 €

544 Medaille 1979. 30 Jahre DDR. J. 1573 M.    Polierte Platte,
originalverplombt

Schätzung:
50,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK, 1949-1990 › diverse

545 10 Mark 1981. PROBE. 700 Jahre Münzprägung in Berlin.
J. 1582 P1.   R  Polierte Platte, originalverpackt

Schätzung:
200,00 €

546 20 Mark 1983. Luther. J. 1591    Polierte Platte,
originalverplombt

Schätzung:
250,00 €

547 20 Mark 1984. Händel. J. 1595    Polierte Platte,
originalverplombt

Schätzung:
50,00 €

548 20 Mark 1985. Arndt. J. 1605    Polierte Platte,
originalverplombt

Schätzung:
50,00 €

549 20 Mark 1986. Gebrüder Grimm. J. 1607    Polierte Platte,
originalverplombt

Schätzung:
180,00 €

551 20 Mark 1988. Zeiss. J. 1621    Polierte Platte Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK,  1949-1990 › diverse

550 20 Mark 1987 A. Historisches Stadtsiegel. 2 Varianten: 1)
das gesamte Siegel der Vorderseite ist mattiert; 2) nur die
erhabenen Teile des Siegels sind mattiert. In Schatulle mit
Echtheits-Zertifikat der Staatsbank/VEB Münze der DDR.
Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de! J. 1617 a + b.   2 Stück.  Polierte
Platte

Schätzung:
500,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › DEUTSCHE KOLONIEN › DEUTSCH-NEU-GUINEA

552 10 Neu-Guinea Pfennig 1894 A. J. 703    Sehr schön-
vorzüglich

Schätzung:
100,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › DEUTSCHE KOLONIEN › DEUTSCH-OSTAFRIKA

553 5 Heller 1908 J. J. 717    Sehr schön Schätzung:
50,00 €

554 1/4 Rupie 1904 A und 1913 J. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de! J.
720   2 Stück.  Berieben (1x), fast vorzüglich und sehr
schön

Schätzung:
60,00 €

555 1/4 Rupie 1912 J. J. 720    Sehr schön-vorzüglich Schätzung:
50,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › STAATLICHE NOTMÜNZEN › WESTFALEN

556 1 Billion Mark 1923. Freiherr vom Stein. J. 28N28
Vorzüglich-Stempelglanz

Schätzung:
300,00 €

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › LOTS › REICHSSILBERMÜNZEN

557 Allgemein. J. 65, Hamburg, 5 Mark 1900; J. 76, Hessen, 3
Mark 1910; J. 342, 3 Reichsmark 1930 A; J. 713, DOA,
Rupie 1890. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte Email
an service[at]kuenker.de!   4 Stück.  Mit Fehlern, sehr
schön und vorzüglich

Schätzung:
100,00 €
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DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871 › LOTS › REICHSSILBERMÜNZEN

558 Preußen. 2 Mark 1888 (J.98), 2 Mark 1893 (J.102), 5 Mark
1906 (J.106), 3 Mark 1910 (J.107), 3 Mark 1908 (100-
Jahre Universität Breslau, J.108). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   5
Stück.  Sehr schön-fast Stempelglanz

Schätzung:
120,00 €
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NOTMÜNZEN › BIELEFELD › Stadt.

559 1 Goldmark (Messing) 1923. Menzel 1502.1.   RR
Vorzüglich

Schätzung:
40,00 €
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EINSATZGEWICHTE UND GEWICHTE › diverse › DIVERSE

560 Münzgewichte aus England, u.a. für 1/2 Sovereign und 1
Sovereign (6 Stk., XIX Jahrhundert) und Frankreich, für
Doppelt Louis dor 1772, 1774 (2 Stk.). Interessantes
Objekt. Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine Email
an service[at]kuenker.de!   8 Stück.  Sehr schön und
besser

Schätzung:
80,00 €
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LOTS › diverse › ALLGEMEIN

561 Preussen, Friedrich Wilhelm,  Taler 1791 A (Dav. 2599),
1/3 Taler 1791 E; Goetz-Medaille, Silbermedaille 1927,
auf den 80. Geburtstag des Reichspräsidenten Paul von
Hindenburg. Dazu: USA, Ku.-Cent 1864 und 1/2 Dollar
1937 (Liberty). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte eine
Email an service[at]kuenker.de!   5 Stück.  Schön-
vorzüglich

Schätzung:
75,00 €

562 Belgien, 5 Cent 1862; Frankreich, 30 Sols 1792 A (Gadoury
39); Grossbritannien, Ku.-1/2 Penny 1959 (K./M. 896);
Ireland, Ku.-Penny 1952; Rumänien, 100 Lei 1943 (K./M.
64); Schweden, 2 Skilling 1843; Schweiz, 10 Rappen 1925
(K./M. 27), 5 Franken 1965 B; Keiserreich Österreich, 1
Krone 1915; Deutschland, Kaiserreich, 5 Mark 1914 (J.
136), 5 Pfennig 1899, 1903, 1905, 1906, 1913, 1914; BRD,
5 Mark 1977 J (Gauss). Für ein Foto des Lots senden Sie
bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   17 Stück.
Teilweise mit Fehlern, meist sehr schön

Schätzung:
100,00 €

563 Interessante Sammlung altdeutscher Kleinmünzen von
Aachen bis Würzburg und europäischer Kleinmünzen von
Böhmen, Dänemark, Frankreich, Griechenland,
Grossbritannien, Italien, Litauen, Lüttich, Luxemburg,
Niederlande, Österreich mit Salzburg, Polen, Portugal,
Riga, Schweiz und Spanien. U. a. Aachen, 3 Mark 1754,
Hessen-Darmstadt, 10 Kreuzer 1728, 1733, Riga, Schilling
1663, Sachsen, 1/12 Taler 1704, Sachsen-Meiningen, 1/12
Taler 1714. Die Sammlung enthält wenige Doubletten und
umfasst den Zeitraum des 16.-19. Jahrhunderts. Sie gibt
einen guten Einblick in das Münzwesen Europas dieser
Zeit und könnte ein spannendes Startpaket für eine
Sammlung europäischer Münzen sein. Eine Aufstellung
der Sammlung kann angefordert werden. Für ein Foto des
Lots senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!
ca. 665 Stück.  Gering erhalten bis fast vorzüglich

Schätzung:
900,00 €

LOTS › diverse › ALTDEUTSCHLAND

564 Allgemein. Nürnberg, Taler 1765, Dav. 2490; Preußen,
Taler 1819 D, Dav. 759; Hannover, Taler 1842 A, Dav. 673;
Sachsen, Taler 1813, Dav. 854. Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte Email an service[at]kuenker.de!   4 Stück.
Mit Fehlern, fast sehr schön

Schätzung:
100,00 €

LOTS › diverse › AUSLAND

565 Allgemein. Lot meist islamischer Münzen der Kulturkreise
von Iran und Türkei. Darunter u. a. eine parthische
Drachme, zwei iranische Medaillen (u. a., Silberne
Tapferkeitsmedaille 1882 =1300 AH) usw. Für ein Foto des
Lots senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!
8 Stück.  Mit kleinen Fehlern, meist sehr schön

Schätzung:
150,00 €
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LOTS › diverse › AUSLAND

566 Europa. Belgien, 20 Centimes 1852 (K./M. 19); Gibraltar, 2
Quartos 1820 (K./M. Tn 9); Irland, Banktoken zu 10 Pence
1813 (Seaby 6618); I.-Venedig, 1/8 Scudo o. J. (Gamberini
795); Monaco, 5 Centimes 1837, 1838 (K./M. 95.2);
Montenegro, 2 Perpera 1910 (K./M. 7), 1 Perpera 1914
(K./M. 14); Polen, 2 Zloty 1831 (Feilspur) (Kopicki 2748
(R1)); Portugal, Vineten o. J.; Spanien, 5 Pesetas 1870
(K./M. 655). Für ein Foto des Lots senden Sie bitte Email
an service[at]kuenker.de!   11 Stück.  Zum Teil mit
Fehlern, sehr schön

Schätzung:
100,00 €

567 Europa. BRD. 5 DM 1968 (Gutenberg, Raiffeisen), 1969
(Fontana, Mercator), 1971 (Dem Deutschen Volke), 1973
(Nationalversammlung), 1974 (Kant, Grundgesetz), 1975
(Denkmalschutz, Schweitzer), 1976 (Grimmelshausen),
1977 (Gauss, Kleist), 1978 (Neumann), 1979
(Archäologisches Institut). 50 Reichspfennig 1936 A.
Preussen, 1 Silbergroschen 1869 A, Regensburg, 2 Kreuzer
1630, Sachsen-Meiningen, Ku.-Heller 1709.
Grossbritannien, Sixpence 1884. Libanon, 50 Piaster 1952.
Norwegen, 1 Krone1938, 50 Öre 1945. Schweden, 1 Öre
1870. Zypern, 9 Piaster 1938, 4 1/2 Piaster 1938.  Für ein
Foto des Lots senden Sie bitte eine Email an
service[at]kuenker.de!   26 Stück.  Sehr schön-
Stempelglanz

Schätzung:
75,00 €

568 Übersee. Südamerika. Bolivien, 2 Reales 1778 (K./M. 53);
Guatemala, 2 Reales 1798 (K./M. 51), 1/2 Real 1809
(K./M. 60); Kolumbien, 8 Reales 1840 (K./M. 88); Mexiko,
2 Centimos 1920 (K./M. 24), 50 Centimos 1905 (K./M.
445); Puerto-Rico, 20 Centimos 1885 (K./M. 22); Uruguay,
50 Centimos 1893 (K./M. 16), 40 Centimos 1857 (K./M.
10), 20 Centimos 1877 (K./M. 15). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte Email an service[at]kuenker.de!   12
Stück.  Sehr schön und besser

Schätzung:
125,00 €

569 Übersee. Burma, 5 Mu 1852 (K./M. 9); Dominikanische
Republik, 1/2 Peso 1897 (K./M. 15); Hawaii, 1/4 Dollar
1883 (K./M. 5), 10 Cents 1883 (K./M. 3); Kambodscha, 10
Centimes 1860 (K./M. 43.1); Japan, Shu (Isshu Gin) o. J.
(1868-1869) ( Craig 12 a), 2 Shu (Nishu Gin) o. J. (1860-
1869) (Craig 18 a); Mauritius, 20 Cents 1877 (K./M. 11.1);
Ras Al Khaima, 7 1/2 Riyals 1970 (K./M. 32); Sarawak, 20
Cents 1927 (K./M. 17a); Umm Al Qaiwain, 5 Riyals AH
1389 (1970) (K./M. 3); Türkei, 5 Kurus 1223/Jahr 5 (K./M.
564); USA, 1/4 Dollar 1918 S (K./M. 145). Für ein Foto des
Lots senden Sie bitte Email an service[at]kuenker.de!   13
Stück.  Fast sehr schön-polierte Platte

Schätzung:
100,00 €

570 Übersee. Australia, Crown 1937 (K./M. 34); Ceylon, 5
Rupees 1957 (K./M. 126); China, Dollar (K./M. Y 345);
Iran, 5000 Dinars (K./M. 1058); Belgisch Kongo, 50
Franken 1944 (K./M. 27); Mexico, 5 Pesos 1950 (K./M.
466); Thailand, Baht (K./M. 445). Für ein Foto des Lots
senden Sie bitte eine Email an service[at]kuenker.de!   7
Stück.  Teilweise mit Fehlern, sehr schön-vorzüglich

Schätzung:
100,00 €
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Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG 
Als Europas führendes AukƟ onshaus für Münzen, Medaillen und Orden verbessert sich 
unser Dienstleistungsspektrum für Sie als unsere Kunden weiterhin steƟ g. Einen kleinen 
Überblick über unsere Angebote fi nden Sie hier. 

As Europe’s leading aucƟ on company for coins, medals and decoraƟ ons our range of ser-
vices for our customers has been steadily improving and expanding. Following is a short 
overview of our off ers.

AUKTIONEN/AUCTIONS

Besuchen Sie unsere internaƟ onal bedeutenden AukƟ onen, die Ihnen viermal jährlich 
zahlreiche Raritäten bieten. Profi Ɵ eren Sie als Bieter oder Einlieferer von unserer Erfah-
rung und Kompetenz. 

Visit our internaƟ onally recognized aucƟ ons which take place four Ɵ mes a year and of-
fer many rariƟ es. Benefi t from our experience and competence while being a bidder or 
consigner. 

GOLDHANDEL/GOLD COIN TRADING

Wir bieten Ihnen ein ständiges Angebot sowie den Ankauf von Anlagemünzen aus 
Deutschland, Europa und aller Welt zu fairen tagesaktuellen Preisen. 

We are constantly off ering as well as purchasing a vast range of German, European and 
World bullion coins. We buy and sell gold assets at a fair, daily updated market price.  

ONLINEͳSHOP

Wir bieten Ihnen in unserem Online-Shop auf www.kuenker.de ein täglich aktualisiertes 
Münzangebot von der AnƟ ke bis zur Neuzeit. Kaufen Sie hier unkompliziert zum Festpreis 
und ohne Risiko. 

We off er you an exclusive daily updated selecƟ on of coins from ancient to modern Ɵ mes. 
You can order at www.kuenker.com without hassle or risk. 

eLIVE AUCTION

Mit unserer eLive AucƟ on können Sie über das Internet an regelmäßigen AukƟ onen mit 
einem virtuellen AukƟ onator teilnehmen. Sie können Vorgebote bequem online abgeben 
und abschließend die AukƟ on live am Bildschirm für sich entscheiden.

With our eLive AucƟ on, we off er you an opportunity to parƟ cipate in regular aucƟ ons live 
over the Internet. You can submit preliminary bids online, and up to the last moment of 
the sale you can win aucƟ ons live on your computer screen.

ORDEN UND EHRENZEICHEN/ORDERS AND DECORATIONS

Einmal im Jahr fi ndet unsere besondere OrdensaukƟ on staƩ , die sich ganz den dekoraƟ -
ven Ehrenzeichen widmet. Profi Ɵ eren Sie als Bieter oder Einlieferer von unserer Erfah-
rung und Kompetenz im Bereich PhalerisƟ k. 

Once a year there is a special aucƟ on dedicated to medals and decoraƟ ons. Benefi t from 
our experience in the fi eld of phalerisƟ k becoming our bidder or consigner. 
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Künker-Service
Wir sind miƩ lerweile mit neun eigenen Standorten in Deutschland und Europa vertreten. 
So können wir Ihnen unseren beliebten Künker-Service auch in Ihrer Nähe anbieten. Unsere 
Leistungen vor Ort:

• Persönliche Beratung und Betreuung in Ihrer Nähe.
• Sie können Ihre Münzen direkt einliefern oder verkaufen, ersteigerte Münzen abholen 

und sich nach Vereinbarung Einlieferungen auszahlen lassen.
• Sie können sich von unserem KooperaƟ onspartner auf den Künker-AukƟ onen vertreten 

lassen. 

We are now represented with nine locaƟ ons in Germany and Europe so that we can also 
provide you the best service in your vicinity. Our local services:

• You always have a point of contact nearby.
• You can directly consign or sell your coins, collect purchases and receive by appoint-

ment payment for consignments.
• You can have our cooperaƟ on partner represent you at our aucƟ ons.

Standorte/LocaƟ ons
OSNABRÜCK
Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG, Gutenbergstraße Ϥϥ, ϦϫϢϩϨ Osnabrück
Tel. +Ϧϫ (Ϣ)ϧϦϣ ϫϨ ϤϢ ϤϢ, service@kuenker.de

MÜNCHEN
Künker NumismaƟ k AG, Löwengrube ϣϤ, ϪϢϥϥϥ München
Dr. Hubert Ruß, Tel. +Ϧϫ (Ϣ)Ϫϫ ϤϦϤ ϣϫϪ ϥϪ, service@kuenker-numismaƟ k.de

Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG, Maximiliansplatz ϣϤa, ϪϢϥϥϥ München
Frank Richardsen, Tel. +Ϧϫ (Ϣ)Ϫϫ ϤϦϤ ϣϨ ϫϫϢ, frank.richardsen@kuenker.de 

BERLIN
Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG
Poststraße ϤϤ, ϣϢϣϩϪ Berlin-MiƩ e
Wollankstraße ϣϣϩ, ϣϥϣϪϩ Berlin-Pankow
Michael OƩ o, Tel. +Ϧϫ (Ϣ)ϥϢ ϤϦϩ ϤϦϪ ϫϣ, michael.oƩ o@kuenker.de

HAMBURG
Künker Hamburg, c/o Roland Trampe
Roland Trampe, Tel. +Ϧϫ (Ϣ)ϧϦϣ ϫϨ ϤϢ ϤϢ, roland.trampe@kuenker.de

KONSTANZ
Künker Konstanz, c/o Michael Autengruber, Schulthaißstraße ϣϢ, ϩϪϦϨϤ Konstanz
Michael Autengruber, Tel. +Ϧϫ (Ϣ)ϩϧϥϣ ϤϪ ϦϦ Ϩϫ, michael.autengruber@kuenker.de

ZNOJMO
Künker Znojmo, c/o Petr Kovaljov, ϣϩ. Listopadu ϣϪ, ϨϨϫϢϤ Znojmo, Tschechische Republik
Petr Kovaljov, Tel. +ϦϤ (Ϣ)ϨϢϥ Ϫϣ ϣϢ ϥϣ, petr.kovaljov@kuenker.de

ZÜRICH
Künker Zürich, c/o Hess-Divo AG, Löwenstraße ϧϧ, ϪϢϢϣ Zürich, Schweiz
Ulf Künker, Tel. +Ϧϣ (Ϣ)ϦϦ ϤϤϧ ϦϢ ϫϢ, zuerich@kuenker.de

MOSKAU
Künker Moskau, c/o Russian Coin Co. Ltd., Lyalin pereulok dom ϫ, str. ϣ, of. ϥ, 
ϣϢϧϢϨϤ Moskau, Russland
Aleksey Onchukov, Tel. +ϩ (Ϧϫϧ) ϧϪϫ ϧϨ ϣϢ, aleksey.onchukov@kuenker.de
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DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO RUSSKIJ
Abschlag struck frappe coniazione оттиск
Am Rand at the rim/border en  tranche al bordo на гурте
Berieben slightly polished froƩ é traƩ ato потертая
Blei lead plomb piombo свинец
Dezentriert uncentered décentré non centrato ассиметричный
Doppelschlag double struck double frappe ribaƫ  tura двойной чекан
Einfassung frame encadrement cornice кайма
EinseiƟ g uniface uniface uniface односторонняя
Emailliert enamelled émaillé smaltato эмалированная
Erhaltung condiƟ on/preservaƟ on conservaƟ on conservazione сохранность
Etwas slightly un peu un poco слегка
Exemplar specimen, copy exemplaire esemplare экземпляр
Fassungsspuren trace of mounƟ ng traces de monture tracce di montatura следы обработки
Fehlprägung mis-strike défaut de frappe difeƩ o di coniazione ошибка в процессе че-

канки
Feld(er) fi eld(s) champ campo поле
Fundexemplar specimen from a hoard exemplaire de trouvaille da tesoreƩ o экземпляр
Gedenkmünze commemoraƟ ve coin monnaie commémoraƟ ve moneta commemoraƟ va памятная монета
GegläƩ et tooled retouché liscio отглаженная
Gelocht holed troué bucato проколатая
Geprägt minted frappé coniato отчеканенная
Gewellt bent ondulé ondolato волнистая
GoldpaƟ na golden paƟ na paƟ ne dorée paƟ na d´oro золотая патина
Henkelspur mount mark trace de monture tracce di appicagnolo следы от ушка
Hübsch aƩ racƟ ve joli carino красивая
Jahrh. = Jahrhundert century siècle secolo столетие
Kl. =  klein small peƟ t piccolo маленький
Korrosionsspuren traces of corrosion traces de corrosion segni di corrosione следы коррозии
Kratzer scratch(es) rayure graffi  o(i) царапина
Kupfer copper cuivre rame медь
Legierung alloy alliage lega сплав
Leicht(e) slightly légèrement leggero легкий
l. = links leŌ gauche sinistra слева
Min. = minimal minimal minime minimamente минимальный
Nachahmung imitaƟ on imitaƟ on contraff azione имитация
Prachtexemplar aƩ racƟ ve, perfect piece pièce magnifi que esemplare magnifi co превосходный экземпляр
Prägeschwäche weakly struck de frappe faible conio stanco издержкн при чеканкe
Randdelle edge nick défaut sur la tranche ammaccatura al bordo вмятина на гурте
Randfehler edge faults erreur sur la tranche errore nel bordo ошибка на гурте
RandschriŌ leƩ ered edge tranche inscrite inscrizione sul bordo гуртовая надпись
r. = rechts to right droite destra справа
Rückseite reverse revers rovescio реверс
SchriŌ spuren traces of  inscripƟ on traces de légende tracce di leggenda следы предыдущей над-

писи
Schrötling fl an fl an tondello заготовка
Schrötlingsfehler fl an defect fl an défectueux errore di tondello брак заготовки
Schwach ausgeprägt weakly struck de frappe faible conio stanco слабо отчеканeна

NumismaƟ sche Ausdrücke/NumismaƟ c Terms/Expressions NumismaƟ ques/
Termini di NumismaƟ ca/Нумизматические Термины
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DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO RUSSKIJ
Selten in dieser Erhaltung rare in this condiƟ on rare en cet état conservazione rara редкая в такой сохран-

ности
Seltener Jahrgang rare year année rare annata rara редкий год
Stempel die(s) coin conio штамп
Stempelfehler mistake in the die erreur de frappe errore di conio ошибка штампа
ÜberdurchschniƩ lich 
erhalten

extraordinary condiƟ on conservaƟ on extraordinaire conservazione estraordi-
naria

сохранность выше средне-
го

Überprägt overstruck surfrappé ribaƩ uto перечекан
Unediert unpublished inédit inedito неопубликованная монета
Unikum unique specimen unique pezzo unico уникальная
Vergoldet gilt doré dorato позолоченная
Von allergrößter Seltenheit extremely rare de toute rareté di estrema raritá наиредчайшая
Vorderseite averse en face diriƩ o аверс
Winz.= winzig Ɵ ny peƟ t veramente piccolo незначительный
Zain fl an fl an tondello заготовка
Zierrand ornamental border tranche ornée taglio ornato декоративный гурт
Zinn Ɵ n étain stagno цинк
ziseliert chased ciselé cesellato гравированный

Erhaltungsgrade/Grading Terms/Degrès de ConservaƟ on/Gradi di Conservazione/ Шкала 
сохранности

DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO RUSSKIJ
Polierte PlaƩ e Proof Flan bruni Fondo specchio полированная
Stempelglanz Uncirculated Fleur de coin Fior di conio превосходная
Vorzüglich Extremely fi ne Superbe Splendido отличная
Sehr schön Very fi ne Très beau Bellissimo очень хорошая
Schön Fine Beau Molto Bello хорошая
Gering erhalten Very good Très bien conservé Bello удовлетворительная

Seltenheitsgrade/Rarity Terms/Degrés de Rareté/Grado di Raritá/ Шкала редкости

DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS ITALIANO RUSSKIJ
R = Selten R = Rare Rare raro редкая
RR = Sehr selten RR = Very rare Très rare molto raro очень редкая
Von großer Seltenheit Very rare De grande rareté di grande raritá большой редкости
Von größter Seltenheit Extremely rare Extrêmement rare di grandissima raritá наибольшей редкости
Von allergrößter Seltenheit Extremely rare De la plus extrême rareté di estrema raritá наиредчайшая
UnediƟ ert Unpublished Inédit inedito ранее не описанная

Künker – eLive Auction 14 Seite 108

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/


§ ϣ Geltungsbereich
Unsere nachfolgenden Allgemeinen GeschäŌ sbedingungen für 
die eLive AucƟ ons gelten für sämtliche RechtsgeschäŌ e zwi-
schen der Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG (AukƟ onator) 
und dem Kunden im Rahmen der Teilnahme an den eLive Auc-
Ɵ ons. Evtl. von unseren GeschäŌ sbedingungen abweichenden 
Einkaufsbedingungen des Bestellers wird hiermit ausdrücklich 
widersprochen; dieser Widerspruch gilt auch für den Fall, dass 
der Besteller für den Widerspruch eine besondere Form vor-
geschrieben hat. Ist ein Widerspruch ausgeschlossen, so tre-
ten anstelle widersprechender Bedingungen die gesetzlichen 
BesƟ mmungen. Eine Anerkennung abweichender Einkaufsbe-
dingungen triƩ  nur dann ein, wenn ihre Anwendung von uns 
schriŌ lich bestäƟ gt worden ist. 

§ Ϥ Vertragsschluss
Bei den eLive AucƟ ons (Versteigerung) handelt es sich um 
öff entliche Versteigerungen der AukƟ onatoren Fritz Rudolf 
Künker, Oliver Köpp, Arne Kirsch und Dr. Andreas Kaiser der Fritz 
Rudolf Künker GmbH & Co. KG i. S. d. § ϣϧϨ BGB. 
Die Versteigerung erfolgt im AuŌ rag und für Rechnung der 
Eigentümer unter Einhaltung der sich aus der Versteigerungs-
ordnung (BGBl I ϣϫϩϨ, ϣϥϦϨ) ergebenden und für Kommissionäre 
geltenden gesetzlichen BesƟ mmungen des BGB und HGB gegen 
Zahlung des Kaufpreises in Euro-Währung. Durch Abgabe eines 
Gebotes werden die Versteigerungsbedingungen anerkannt, 
dies gilt auch für die schriŌ lichen Gebote. 
Jedes Gebot des Kunden im Rahmen der eLive AucƟ ons stellt ein 
verbindliches Angebot zum Abschluss eines Kaufvertrages dar. 
Dieses ist solange wirksam bis ein höheres Gebot (Übergebot) 
abgegeben oder die eLive AucƟ on ohne Erteilung eines Zuschla-
ges geschlossen wird. Ein Vertrag kommt erst durch Zuschlag 
des AukƟ onators zustande. 
Der Zuschlag erfolgt nach dreimaliger Hervorhebung des höchs-
ten Gebotes und verpfl ichtet zur Abnahme und Zahlung. Der 
Versteigerer ist berechƟ gt, Nummern zu vereinigen oder zu 
trennen. Eine Vorausnahme von Nummern erfolgt nicht. Die 
Teilnahme an der Versteigerung ist nur Kunden gestaƩ et, die 
sich zuvor bei den eLive AucƟ ons registriert haben. 
Sowohl mit der Registrierung für unsere eLive AucƟ ons als auch 
mit Abgabe des Gebotes akzepƟ eren Sie unsere Allgemeinen 
Bedingungen für die eLive AucƟ ons. 

§ ϥ GebotsschriƩ e
Die Mindeststeigerungsstufen für das Bietungsverfahren betra-
gen:

Höhe der Gebote  Mindeststeigerungsstufe
bis zu Υ ϧϢ,–  Υ Ϥ,–
bis zu Υ ϤϢϢ,–  Υ ϧ,–
bis zu Υ ϧϢϢ,–  Υ ϣϢ,–
bis zu Υ ϣ.ϢϢϢ,– Υ Ϥϧ,–
bis zu Υ Ϥ.ϢϢϢ,– Υ ϧϢ,–
bis zu Υ ϧ.ϢϢϢ,– Υ ϣϢϢ,–
bis zu Υ ϣϢ.ϢϢϢ,– Υ ϤϧϢ,–

bis zu Υ ϤϢ.ϢϢϢ,– Υ ϧϢϢ,–
bis zu Υ ϧϢ.ϢϢϢ,– Υ ϣ.ϢϢϢ,–
ab Υ ϧϢ.ϢϢϢ,– Υ Ϥ.ϧϢϢ,–

Bei mehreren gleichhohen Geboten erhält das zuerst eingegan-
gene den Zuschlag.

§ Ϧ Katalog, BesichƟ gung
Die Beschreibung im Katalog ist gewissenhaŌ  durchgeführt. 
Sie begründet jedoch keine Rechts- oder SachmängelhaŌ ung 
gemäß §§ ϦϥϦ, Ϧϧϫ ff  BGB. Die Angabe der Erhaltung ist streng 
nach den im deutschen Münzhandel üblichen Erhaltungseinstu-
fungen vorgenommen und gilt als persönliche Beurteilung. Der 
AukƟ onskatalog kann als PDF-Datei heruntergeladen werden. 
Gegen KostenerstaƩ ung i. H. v. ϣϢ,– Υ versenden wir auch einen 
Ausdruck des Kataloges. 

§ ϧ Versandkosten
Nach Zuschlagserteilung und Erteilung der Rechnung ist die 
Zahlung innerhalb von ϣϦ Tagen auf eines unserer nachstehen-
den Konten zu leisten. Wir tragen einen Großteil der Kosten für 
die sorgfälƟ ge Verpackung und die zuverlässige Zustellung der 
Ware. Die Versandkosten werden Ihnen gem. nachfolgender 
Aufstellung in Rechnung gestellt: 
Versand innerhalb der BRD: Υ ϧ,ϫϢ pro Paket, ab Υ ϣ.ϢϢϢ,– 
Bestellwert versandkostenfrei 
Versand innerhalb der EU (inkl. Schweiz und Norwegen): Υ ϫ,ϫϢ 
pro Paket, ab Υ Ϥ.ϧϢϢ,– Bestellwert versandkostenfrei 
Versand nach Übersee: Υ ϣϦ,ϫϢ pro Paket, ab Υ ϧ.ϢϢϢ,– Bestell-
wert versandkostenfrei 

§ Ϩ Zahlung
Alle Gebote und Zuschläge verstehen sich in Euro exklusive der 
geltenden Mehrwertsteuer und dem Aufgeld. 
Neben dem Zuschlagsbetrag hat der Kunde ein Aufgeld in Höhe 
von ϣϢ % des Zuschlaggebotes an den AukƟ onator zu zahlen. 
Ferner hat der Kunde die derzeit gülƟ ge Mehrwertsteuer auf 
das Zuschlagsgebot und auf das Aufgeld zu zahlen. 
Etwaig weitere anfallende Steuern sowie Einfuhr- und Ausfuhr-
steuern sind von dem Kunden zu zahlen. Ggf. hat sich der Kunde 
hierüber zuvor selbst zu informieren oder mit uns Kontakt auf-
zunehmen. 
Ausländischen Münzhändlern aus Ländern der europäischen 
GemeinschaŌ  wird bei Nachweis der Umsatzsteuer-IdenƟ fi ka-
Ɵ onsnummer (§ Ϥϩa UStG) und der sonsƟ gen Voraussetzungen 
gemäß § Ϧ Nr. ϣb UStG in Verbindung mit § Ϩa UStG die Lieferung 
ohne Umsatzsteuer berechnet. 
Anderen ausländischen Käufern (aus DriƩ ländern) wird, sofern 
die Münzen durch uns exporƟ ert werden, ein Aufgeld von ϣϢ % 
neƩ o auf den Zuschlagpreis berechnet; sie erhalten die Liefe-
rung nur gegen Zahlung des Kaufpreises in Euro-Währung, bank-
spesenfrei. 
Nach Zuschlagerteilung und Zustandekommens des Vertrages 
ist die Zahlung innerhalb von ϣϦ Tagen auf eines unserer nach-
stehenden Konten zu leisten. Wir akzepƟ eren Kreditkartenzah-
lungen mit VISA und MasterCard und informieren Sie gerne über 

Versteigerungsbedingungen der eLive AucƟ on
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die entsprechenden Servicegebühren. Hinsichtlich der Zahlung 
mit diesen Kreditkarten möchten wir Sie biƩ en, zuvor Kontakt 
mit uns aufzunehmen. 

§ ϩ Lieferung, Lieferfrist
Die Lieferung bei den eLive AucƟ ons erfolgt nur gegen Voraus-
kasse. Ihnen wird nach Erteilung des Zuschlages eine Rechnung 
übersandt, die Sie innerhalb von ϣϦ Tagen an uns zu zahlen 
haben. Nach Zahlungseingang werden wir die Ware innerhalb 
von ϣϦ Tagen an Sie übersenden. 
Ist der Kunde Unternehmer, so geht die Gefahr des zufälligen 
Untergangs sowie der zufälligen Verschlechterung der Ware mit 
der Übergabe, beim Versendungskauf mit der Auslieferung der 
Sache an den Spediteur, den Frachƞ ührer oder die sonst zur 
Ausführung der Versendung besƟ mmte Person oder Anstalt auf 
den Kunden über. 
Ist der Käufer Verbraucher, so geht die Gefahr des zufälligen 
Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der verkauŌ en 
Sache beim Versendungskauf erst mit der Übergabe der Sache 
auf den Käufer über. Der Übergabe steht es gleich, wenn der 
Verbraucher in Verzug mit der Annahme der verkauŌ en Sache 
ist. 
Die von uns zu tragende Versandgefahr ist durch den Abschluss 
ausreichender Versicherungen abgedeckt. 

§ Ϫ MängelhaŌ ung
Da durch VorbesichƟ gung Gelegenheit gegeben ist, sich vom 
Erhaltungszustand des Versteigerungsgutes zu überzeugen, kön-
nen nach erfolgtem Zuschlag ReklamaƟ onen nur bei irrtümlich 
übersehener Henkel- oder Fassungsspur oder gestopŌ em Loch 
berücksichƟ gt werden. 
Bei Losen mit mehreren Stücken sind die Stückzahlen nur Circa-
Angaben, irrtümliche Zuschreibungen sind im Einzelfall nicht 
ausgeschlossen. Diese Lose sind nach erfolgtem Zuschlag von 
jeder ReklamaƟ on ausgeschlossen. 
Der Versteigerer kann bei eventuellen Meinungsverschiedenhei-
ten bzw. Beanstandungen einen vereidigten Sachverständigen 
seiner Wahl (die Kosten trägt der unterliegende Teil) beauŌ ra-
gen. 
Eventuelle Beanstandungen können nur innerhalb von Ϫ Tagen 
nach der AukƟ on bzw. nach Erhalt der ersteigerten Stücke 
berücksichƟ gt werden. 
Die Echtheit der Stücke wird bis zur Höhe des Kaufpreises garan-
Ɵ ert. Die beigedruckten Preise sind Schätzpreise, die unter- oder 
überschriƩ en werden können. 
Sollten gelieferte ArƟ kel off ensichtliche Mängel aufweisen, 
wozu auch Transportschäden zählen, so ist der Kunde verpfl ich-

tet, solche Mängel unverzüglich zu reklamieren. Das Versäumnis 
dieser Rüge hat allerdings für die gesetzlichen Ansprüche von 
Verbrauchern keine Konsequenzen. 
Der Kundendienst ist schriŌ lich sowie telefonisch und per E-Mail 
zu den üblichen GeschäŌ szeiten zu erreichen. 

§ ϫ Datenschutz
Alle personenbezogenen Daten werden grundsätzlich vertrau-
lich behandelt und nicht an DriƩ e weitergegeben. 

§ ϣϢ HaŌ ungsbeschränkung
In allen Fällen, in denen aufgrund vertraglicher oder gesetzlicher 
Anspruchsgrundlagen der AukƟ onator und/oder der Einlieferer 
zum Schadens- oder Aufwendungsersatz verpfl ichtet ist, haŌ en 
diese nur, soweit ihnen Vorsatz, grobe Fahrlässigkeit oder eine 
Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit zur Last fällt. 
Unberührt bleibt die verschuldensunabhängige HaŌ ung nach 
dem ProdukthaŌ ungsgesetz. Unberührt bleibt auch die HaŌ ung 
für die schuldhaŌ e Verletzung wesentlicher Vertragspfl ichten; 
die HaŌ ung ist insoweit jedoch außer in den Fällen der Sätze 
ϣ und Ϥ auf den vorhersehbaren, vertragstypischen Schaden 
beschränkt. Eine Änderung der Beweislast zum Nachteil des 
Kunden ist mit den vorstehenden Regelungen nicht verbunden. 

§ ϣϣ Anzuwendendes Recht, Gerichtsstand
Erfüllungsort ist Osnabrück. Es gilt Deutsches Recht unter Aus-
schluss des UN-Kaufrechtes. 
Ist der Kunde Kaufmann, jurisƟ sche Person des öff entlichen 
Rechts oder öff entlichen-rechtlichen Sondervermögens, ist aus-
schließlicher Gerichtsstand für alle StreiƟ gkeiten aus diesem 
Vertrag der GeschäŌ ssitz der Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG, 
Osnabrück. Dasselbe gilt, wenn der Kunde keinen allgemeinen 
Gerichtsstand in der Bundesrepublik Deutschland hat oder der 
Wohnsitz oder gewöhnliche Aufenthalt im Zeitpunkt der Klage-
erhebung nicht bekannt ist. 
Sollten einzelne BesƟ mmungen des Vertrages mit dem Kunden 
einschließlich dieser AGB ganz oder teilweise unwirksam sein 
oder werden, so wird hierdurch die Wirksamkeit der übrigen 
BesƟ mmungen nicht berührt. Die ganz oder teilweise unwirk-
same Regelung soll durch eine Regelung ersetzt werden, deren 
wirtschaŌ licher Erfolg dem der unwirksamen Regelung mög-
lichst nahe kommt. 
Im Falle einer Regelungslücke werden die Parteien eine Regelung 
treff en, die dem nach dem gesamten Vertragsinhalt erkennba-
ren Parteiwillen zur Durchsetzung verhilŌ . 
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Impressum
NumismaƟ sche Bearbeitung Conrad-Agilolf Blaschke, Dzmitry Nikulin, Dr. SebasƟ an Steinbach, Jens Ulrich 

Thormann M. A., Petra Wedekämper

Fotos Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG

Zahlungen aus dem Inland
Kontoinhaber Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG, USt.-Id.-Nr. DE ϤϧϨ ϤϩϢ ϣϪϣ

Deutsche Bank Osnabrück BLZ ϤϨϧ ϩϢϢ ϫϢ, Konto-Nummer Ϣ ϣϩϩ ϢϢϨ

Commerzbank Osnabrück BLZ ϤϨϧ ϪϢϢ ϩϢ, Konto-Nummer ϩϪϢ ϧϤϢ ϤϢϢ

Sparkasse Osnabrück BLZ ϤϨϧ ϧϢϣ Ϣϧ, Konto-Nummer ϤϦϩ ϥϤϢ

Volksbank eG 
Bad Laer-Borgloh-Hilter-Melle

BLZ ϤϨϧ ϨϤϦ ϫϢ, Konto-Nummer ϣ ϤϢϢ ϤϤϤ ϦϢϢ

Bankhaus Lampe KG, Bielefeld BLZ ϦϪϢ ϤϢϣ ϧϣ, Konto-Nummer ϣϩϦ ϢϩϨ

Postbank Hannover BLZ ϤϧϢ ϣϢϢ ϥϢ, Konto-Nummer ϤϫϢ ϢϨϢ ϥϢϪ

HypoVereinsbank München BLZ ϩϢϢ ϤϢϤ ϩϢ, Konto-Nummer Ϥ Ϧϣϩ ϫϧϤ

WestLB Dortmund BLZ ϦϦϢ ϧϢϢ ϢϢ, Konto-Nummer ϣ ϣϤϪ ϪϦϤ

PayPal paypal@kuenker.de, Servicegebühr: ϥ,ϧ %

Zahlungen aus dem Ausland/Foreign Payments
Account Fritz Rudolf Künker GmbH & Co. KG, USt.-Id.-Nr. DE ϤϧϨ ϤϩϢ ϣϪϣ

Deutsche Bank Osnabrück IBAN: DEϣϣ ϤϨϧϩ ϢϢϫϢ ϢϢϣϩ ϩϢϢϨ ϢϢ, SwiŌ -Code: DEUTDEϥBϤϨϧ

Sparkasse Osnabrück IBAN: DEϧϢ ϤϨϧϧ ϢϣϢϧ ϢϢϢϢ ϤϦϩϥ ϤϢ, SwiŌ -Code: NOLADEϤϤXXX

Postbank Hannover IBAN: DEϩϥ ϤϧϢϣ ϢϢϥϢ ϢϤϫϢ ϢϨϢϥ ϢϪ, SwiŌ -Code: PBNKDEFF

Credit Suisse IBAN: CHϦϥ ϢϦϪϥ ϧϣϩϩ ϥϧϢϫ ϢϤϢϢ Ϣ, SwiŌ -Code: CRESCHZZϪϢA

Commerzbank Hong Kong IBAN: ϣϦϨϣϢϤϤϫϢϦϢϢ HKD, SwiŌ -Code: COBAHKHXXXX

Credit Cards We do accept VISA and MasterCard, service charge: Ϧ,ϧ %

PayPal paypal@kuenker.de, service charge: ϥ,ϧ %

Zahlungen innerhalb Russlands/Payments within Russia
Deutsche Bank Moskau

ООО «Дойче Банк»
ИНН ϩϩϤϪϩϣϩϥϥϤ, КПП ϩϩϤϪϢϣϢϢϣ
Получатель: ЗАО «Кюнкер»
Счет №: ϦϢϩϢϤϪϣϢϧϢϢϢϢϢϢϢϢϪϤϧ, БИК: ϢϦϦϧϤϧϣϢϣ
Корсчет №: ϥϢϣϢϣϪϣϢϣϢϢϢϢϢϢϢϢϣϢϣ

Künker – eLive Auction 14 Seite 111

TELEFON +49 (0)541 96 20 20 · FAX +49 (0)541 96 20 222 · SERVICE@KUENKER.DE · WWW.KUENKER.DE

mailto:service@kuenker.de
http://www.kuenker.de/

	Cover
	Auktionsauftrag
	GRIECHISCHE MÜNZEN
	BRUTTIUM › diverse
	SICILIA › diverse
	MACEDONIA › diverse
	EPIRUS › diverse
	CRETA › diverse
	SYRIA › diverse
	ARABIA FELIX › diverse
	BACTRIA › diverse
	LOTS › diverse

	RÖMISCHE MÜNZEN
	MÜNZEN DER RÖMISCHEN REPUBLIK › diverse
	MÜNZEN DER RÖMISCHEN KAISERZEIT › diverse
	LOTS RÖMISCHER MÜNZEN › diverse

	BYZANTINISCHE MÜNZEN
	BYZANZ › diverse

	KREUZFAHRER
	CHIOS › diverse

	ORIENTALISCHE MÜNZEN
	MAMLUKEN › diverse
	ATJEH AUF SUMATRA › diverse

	EUROPÄISCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN
	ALBANIEN › diverse
	BALTIKUM › ESTLAND
	BALTIKUM › RIGA, STADT
	BELGIEN › ANTWERPEN
	BELGIEN › BRABANT
	BELGIEN › FLANDERN
	BELGIEN › THOREN
	BELGIEN › TOURNAI
	BELGIEN › KÖNIGREICH BELGIEN
	DÄNEMARK › KÖNIGREICH
	DÄNEMARK › GRÖNLAND
	FRANKREICH/KAROLINGER › diverse
	FRANKREICH › KÖNIGREICH
	FRANKREICH › LOTS
	FRANKREICH/FEODALES › CAMBRAI
	FRANKREICH/FEODALES › DOMBES
	FRANKREICH/FEODALES › ORLEANS
	FRANKREICH/FEODALES › TOULOUSE
	FRANKREICH/FEODALES › VALENCE et DIE
	FRANKREICH/FEODALES › VIENNOIS
	FRANKREICH/ELSASS › STRASSBURG, BISTUM
	FRANKREICH/ELSASS › STRASSBURG, STADT
	FRANKREICH/LOTHRINGEN › HERZOGTUM
	FRANKREICH/LOTHRINGEN › METZ, STADT
	FRANKREICH/KOLONIEN › GUYANA
	GRIECHENLAND › diverse
	GRIECHENLAND › PAROS
	GROSSBRITANNIEN / IRLAND › VEREINIGTES KÖNIGREICH
	GROSSBRITANNIEN / IRLAND › LOTS GROSSBRITANNIEN
	GROSSBRITANNIEN / IRLAND › BRITISCHE KOLONIEN
	ISLAND › diverse
	ITALIEN › KIRCHENSTAAT/VATIKAN
	ITALIEN › LUCCA
	ITALIEN › MANTUA
	ITALIEN › PALMANOVA
	ITALIEN › SARDINIEN
	ITALIEN › SUBALPINE REPUBLIK
	ITALIEN › TOSCANA
	ITALIEN › VENEDIG
	ITALIEN › KÖNIGREICH ITALIEN
	KROATIEN › RAGUSA (DUBROVNIK)
	LUXEMBURG › HERZOGTUM, AB 1815 GROSSHERZOGTUM
	MALTA › REPUBLIK
	MONTENEGRO › FÜRSTENTUM
	NIEDERLANDE › OVERIJSSEL
	NIEDERLANDE › UTRECHT
	NIEDERLANDE › WESTFRIESLAND
	NIEDERLANDE › BATAVISCHE REPUBLIK
	NIEDERLANDE › KÖNIGREICH DER NIEDERLANDE
	NIEDERLANDE › LOTS
	NIEDERLÄNDISCHE GEBIETE IN ÜBERSEE › NIEDERLÄNDISCH WESTINDIEN, SURINAME UND BRASILIEN
	POLEN › KÖNIGREICH
	POLEN › DANZIG
	POLEN › ZAMOSC
	PORTUGAL › KÖNIGREICH
	RUSSLAND › KAISERREICH
	RUSSLAND › LOTS UND SAMMLUNGEN RUSSISCHER MÜNZEN UND MEDAILLEN
	RUSSLAND › BUKHARA
	RUSSLAND › KRIM
	SCHWEDEN › KÖNIGREICH
	SCHWEIZ › AARGAU
	SCHWEIZ › BERN
	SCHWEIZ › EIDGENOSSENSCHAFT
	SPANIEN › KÖNIGREICH
	TSCHECHIEN › BÖHMISCHE PERSONENMEDAILLEN
	TÜRKEI › LOTS

	MÜNZEN UND MEDAILLEN AUS ÜBERSEE
	ÄQUATORIAL GUINEA › diverse
	AUSTRALIEN › diverse
	BOLIVIEN › diverse
	BOLIVIEN › LOTS
	BRASILIEN › diverse
	BURMA › PEGU
	CHINA › diverse
	CHINA › LOTS
	DAHOMEY › diverse
	IRAN › diverse
	JORDANIEN › diverse
	KANADA › COMMONWEALTH
	KANADA › NEWFOUNDLAND
	KOLUMBIEN › diverse
	KOREA › diverse
	MEXIKO › diverse
	RHODESIEN › diverse
	SÜDAFRIKA › diverse
	URUGUAY › diverse
	VENEZUELA › diverse
	VEREINIGTE STAATEN VON AMERIKA / USA › diverse

	HABSBURGISCHE ERBLANDE-ÖSTERREICH
	STEIERMARK, HERZOGTUM › diverse
	RÖMISCH-DEUTSCHES REICH › diverse
	KAISERREICH ÖSTERREICH › diverse
	DIE GEISTLICHKEIT IN DEN HABSBURGISCHEN ERBLANDEN › SALZBURG, ERZBISTUM
	DIE ÖSTERREICHISCHEN STANDESHERREN › DIETRICHSTEIN, GRÄFLICHE LINIE PULGAU

	DEUTSCHE MÜNZEN UND MEDAILLEN
	AACHEN › STADT
	BADEN › BADEN-DURLACH, MARKGRAFSCHAFT, SEIT 1803 KURFÜRSTENTUM, SEIT 1806 GROSSHERZOGTUM
	BAYERN › HERZOGTUM, SEIT 1623 KURFÜRSTENTUM, SEIT 1806 KÖNIGREICH
	BAYERN › LOTS
	BRANDENBURG IN FRANKEN › BRANDENBURG IN FRANKEN, MARKGRAFSCHAFT
	BRANDENBURG-PREUSSEN › PREUSSEN, KÖNIGREICH
	BRAUNSCHWEIG UND LÜNEBURG › BRAUNSCHWEIG-LÜNEBURG, HERZOGTUM
	BREMEN › STADT
	DORTMUND › REICHSMÜNZSTÄTTE
	DORTMUND › STADT
	EMDEN › STADT
	FRANKFURT › REICHSMÜNZSTÄTTE
	FRANKFURT › STADT
	HALBERSTADT › BISTUM
	HAMBURG › STADT
	HARZ › diverse
	HESSEN › HESSEN-DARMSTADT, LANDGRAFSCHAFT, SEIT 1806 GROSSHERZOGTUM
	HESSEN › HESSEN-HOMBURG, LANDGRAFSCHAFT
	HOHENZOLLERN › HOHENZOLLERN-SIGMARINGEN, FÜRSTENTUM
	HOHNSTEIN › GRAFSCHAFT
	ISNY › STADT
	KEMPTEN › STADT
	LÜNEBURG › STADT
	MAGDEBURG › ERZBISTUM
	MAINZ › ERZBISTUM
	MAINZ › STADT
	MECKLENBURG › MECKLENBURG-STRELITZ, HERZOGTUM, SEIT 1815 GROSSHERZOGTUM
	MÜNSTER › BISTUM
	NÖRDLINGEN › REICHSMÜNZSTÄTTE
	OLDENBURG › GRAFSCHAFT, SEIT 1762 HERZOGTUM, AB 1829 GROSSHERZOGTUM
	OSNABRÜCK › BISTUM
	OSNABRÜCK › STADT
	PASSAU › BISTUM
	SACHSEN › MEISSEN, MARKGRAFSCHAFT
	SACHSEN › SACHSEN, KURFÜRSTENTUM
	SACHSEN › SACHSEN, KÖNIGREICH
	SACHSEN › SACHSEN-ALTENBURG, HERZOGTUM
	SACHSEN › SACHSEN-MEININGEN, HERZOGTUM, VON 1735 BIS 1826 SACHSEN-COBURG-MEININGEN
	SALM › SALM-BADENWEILER, GRAFSCHAFT
	SCHAUMBURG-LIPPE › SCHAUMBURG-LIPPE, GRAFSCHAFT, SEIT 1807 FÜRSTENTUM
	STRALSUND › STADT
	WESTPHALEN › KÖNIGREICH
	WÜRTTEMBERG › WÜRTTEMBERG, HERZOGTUM, SEIT 1806 KÖNIGREICH

	MEDAILLEN
	1. WELTKRIEG › diverse
	WEIMARER REPUBLIK › diverse
	MEDAILLEN-LOTS › diverse

	DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871
	REICHSKLEINMÜNZEN › diverse
	REICHSSILBERMÜNZEN › ANHALT
	REICHSSILBERMÜNZEN › BADEN
	REICHSSILBERMÜNZEN › BAYERN
	REICHSSILBERMÜNZEN › BREMEN
	REICHSSILBERMÜNZEN › HAMBURG
	REICHSSILBERMÜNZEN › MECKLENBURG-SCHWERIN
	REICHSSILBERMÜNZEN › PREUSSEN
	REICHSSILBERMÜNZEN › SACHSEN
	REICHSSILBERMÜNZEN › SACHSEN-WEIMAR-EISENACH
	REICHSSILBERMÜNZEN › SCHAUMBURG-LIPPE
	REICHSSILBERMÜNZEN › WÜRTTEMBERG
	REICHSGOLDMÜNZEN › BAYERN
	REICHSGOLDMÜNZEN › HAMBURG
	REICHSGOLDMÜNZEN › PREUSSEN
	REICHSGOLDMÜNZEN › SACHSEN
	REICHSGOLDMÜNZEN › WÜRTTEMBERG
	REICHSGOLDMÜNZEN › DEUTSCH-OSTAFRIKA
	WEIMARER REPUBLIK › diverse
	DRITTES REICH › diverse
	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND › diverse
	DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK, 1949-1990 › diverse
	DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK,  1949-1990 › diverse
	DEUTSCHE KOLONIEN › DEUTSCH-NEU-GUINEA
	DEUTSCHE KOLONIEN › DEUTSCH-OSTAFRIKA
	STAATLICHE NOTMÜNZEN › WESTFALEN
	LOTS › REICHSSILBERMÜNZEN

	NOTMÜNZEN
	BIELEFELD › Stadt.

	EINSATZGEWICHTE UND GEWICHTE
	diverse › DIVERSE

	LOTS
	diverse › ALLGEMEIN
	diverse › ALTDEUTSCHLAND
	diverse › AUSLAND


